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Η

 

έρευνα

 

πραγματοποιήθηκε

 

από

 

την

 

ΚΑPΑ

 

RESEARCH

 

Α.Ε. για

 

λογαριασμό

 

του

 

Κ.Ε.Μ.Ε.

Περίοδος

 

διεξαγωγής Η

 

συλλογή

 

των

 

δεδομένων

 

έγινε

 

από

 

08/05/2007 έως

 

23/05/2007

Περιοχή

 

διεξαγωγής Λεκανοπέδιο

 

Αττικής

Πληθυσμός Μικρομεσαίες

 

επιχειρήσεις, μέλη

 

του

 

Ε.Β.Ε.Α.

Δείγμα 1.803

 

Μικρομεσαίες

 

επιχειρήσεις

Τεχνική

 

συλλογής
πληροφοριών

Μέθοδος

 

δειγματοληψίας Πολυσταδιακή

 

τυχαία

 

δειγματοληψία

 

με

 

χρήση

 

quota ως

 

προς

 
τον

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

 

και

 

των

 

αριθμό

 

των

 
απασχολούμενων

 

ατόμων.

KAPA

 

RESEARCH Ανήκει

 

στην

 

ΚΩΝ. Σ. ΡΟΥΤΖΟΥΝΗΣ

 

Α.Ε., είναι

 

μέλος

 

της

 
ESOMAR και

 

του

 

ΣΕΔΕΑ

 

και

 

τηρεί

 

τους

 

κώδικες

 

δεοντολογίας

 

για

 
τη

 

διεξαγωγή

 

και

 

δημοσιοποίηση

 

ερευνών

 

κοινής

 

γνώμης.

Η

 

συλλογή

 

των

 

στοιχείων

 

έγινε

 

με

 

την

 

μέθοδο

 

των

 

τηλεφωνικών
Συνεντεύξεων, βάσει

 

ηλεκτρονικού

 

ερωτηματολογίου, με

 

το

 
ειδικό

 

λογισμικό

 

CTIS (Computer Telephone Interview System), 
που

 

έχει

 

αναπτύξει

 

η

 

ΚΑΠΑ

 

RESEARCH

 

για

 

την

 

διεξαγωγή

 
τηλεφωνικών

 

ερευνών. Η

 

εφαρμογή

 

λειτουργεί

 

σε

 

περιβάλλον

 
δικτύου. Για

 

την

 

διεξαγωγή

 

της

 

έρευνας

 

εργάσθηκαν

 

76

 
ερευνητές

 

και

 

5 επόπτες.
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απασχολουμένων
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δραστηριότητας
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Νομική

 

μορφή

 

επιχείρησης, 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας
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Η επιχείρησή σας, συναλλάσσεται

 

με

 

τραπεζικούς

 

οργανισμούς;

ΝΑΙ
90,4%

ΟΧΙ
9,4%

ΔΓ/ΔΑ
0,1%



Η επιχείρησή σας, συναλλάσσεται

 

με

 

τραπεζικούς

 

οργανισμούς;

 ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας
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Η επιχείρησή σας, συναλλάσσεται

 

με

 

τραπεζικούς

 

οργανισμούς;

 ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

89,1 10,7
0,1

97,8 2,2
0,0

100,0
0,0

82 84 86 88 90 92 94 96 98 100

50 - 250 Άτομα

10 - 49 Άτομα

0 - 9 Άτομα

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



0,1

0,4

4,4

12,4

16,2

16,8

18,6

21,4
23,2

29,5

31,5

33,0

41,9

51,5

81,5

97,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Αποταμιευτικό Λογαριασμό

Έκδοση μπλοκ επιταγών

Επιχειρηματικά δάνεια

Εμβάσματα στο εξωτερικό
Αυτόματη πληρωμή εταιρικών λογαριασμών μέσω πάγιας

εντολής

e-banking

Έκδοση πιστωτικών καρτών

Προεξόφληση επιταγών

Αγορά συναλλάγματος

Μισθοδοσία

Αγορά και διαχείριση επενδυτικών προϊόντων

Leasing

Phone-banking

Factoring

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ

Ποιες
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τις

 

παρακάτω

 

τραπεζικές

 υπηρεσίες

 

χρησιμοποιεί

 

η

 

επιχείρησή

 

σας;

Όσες

 

επιχειρήσεις

 

συναλλάσσονται
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τραπεζικούς

 

οργανισμούς



Ποιες
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τις
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Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

τραπεζικές

 υπηρεσίες
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σας; 
ανά

 

τομέα
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Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

τραπεζικές

 υπηρεσίες

 

χρησιμοποιεί

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας
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Ποιες

 

από

 

τις
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η

 

επιχείρησή
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Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

τραπεζικές

 υπηρεσίες

 

χρησιμοποιεί

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

τομέα
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Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

τραπεζικές

 υπηρεσίες

 

χρησιμοποιεί

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας
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Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

τραπεζικές

 υπηρεσίες
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η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

τομέα
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Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω
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 υπηρεσίες
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επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

τομέα
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Θεωρείτε

 

τον

 

τραπεζικό

 

δανεισμό

 

κάτι

 απαραίτητο

 

για

 

την

 

επιχειρηματική

 

σας

 

δραστηριότητα;

ΔΓ/ΔΑ
0,4%

Ναι
38,3%

Μάλλον Ναι
19,4%

Μάλλον Όχι
11,3%

Όχι
30,6%



Θεωρείτε

 

τον

 

τραπεζικό

 

δανεισμό

 

κάτι

 

απαραίτητο

 για

 

την

 

επιχειρηματική

 

σας

 

δραστηριότητα;

 ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας
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Θεωρείτε

 

τον

 

τραπεζικό

 

δανεισμό

 

κάτι

 

απαραίτητο

 για

 

την

 

επιχειρηματική

 

σας

 

δραστηριότητα; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων
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Πόσο

 

εύκολο

 

θεωρείτε

 

τον

 

τραπεζικό

 δανεισμό

 

για

 

μία

 

ΜΜΕ

 

στις

 

μέρες

 

μας;
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στις

 

μέρες
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τομέα
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Πόσο

 

εύκολο

 

θεωρείτε

 

τον

 

τραπεζικό

 δανεισμό

 

για

 

μία

 

ΜΜΕ

 

στις

 

μέρες

 

μας;

 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων
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Πόσο

 

εύκολο

 

θεωρείτε

 

τον

 

τραπεζικό

 δανεισμό

 

για

 

μία

 

ΜΜΕ

 

στις

 

μέρες

 

μας; 
ανά

 

νομική

 

μορφή
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Πιστεύετε

 

πως, η

 

αύξηση

 

του

 

ανταγωνισμού

 

στον

 

τραπεζικό

 

κλάδο

 

τα

 

τελευταία

 χρόνια

 

είναι

 

προς

 

όφελος

 

των

 

ΜΜΕ

 

όσον

 

αφορά

 

τις

 

ευκαιρίες

 

δανεισμού

 

με

 ευνοϊκότερους

 

όρους; 
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Πιστεύετε

 

πως, η

 

αύξηση

 

του

 

ανταγωνισμού

 

στον

 

τραπεζικό

 

κλάδο

 

τα

 

τελευταία

 χρόνια

 

είναι

 

προς
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των

 

ΜΜΕ

 

όσον
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τις

 

ευκαιρίες
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 ευνοϊκότερους
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ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας
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Πιστεύετε
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Εσείς

 

προσωπικά

 

έχετε

 

διαπιστώσει

 

ότι

 

ο

 

ανταγωνισμός

 

μεταξύ

 

των

 

τραπεζικών

 οργανισμών

 

είναι

 

ουσιαστικός

 

και

 

υπάρχουν

 

σημαντικές

 

διαφοροποιήσεις

 

στα

 προσφερόμενα

 

επιτόκια, όρους

 

δανεισμού, χρόνο

 

αποπληρωμής, κλπ. 

ΔΓ/ΔΑ
3,7%

Όχι, ο ανταγωνισμός 
δεν είναι 

ουσιαστικός και δεν 
υπάρχει καμία 
διαφοροποίηση

32,4%

Ναι, είναι 
ουσιαστικός, αλλά 
υπάρχουν μικρές 
διαφοροποιήσεις

53,3%

Ναι, είναι 
ουσιαστικός και 
υπάρχουν μεγάλες 
διαφοροποιήσεις

10,6%



Εσείς

 

προσωπικά

 

έχετε

 

διαπιστώσει

 

ότι

 

ο

 

ανταγωνισμός

 

μεταξύ

 

των

 

τραπεζικών

 οργανισμών

 

είναι

 

ουσιαστικός

 

και

 

υπάρχουν

 

σημαντικές

 

διαφοροποιήσεις

 

στα

 προσφερόμενα

 

επιτόκια, όρους

 

δανεισμού, χρόνο

 

αποπληρωμής, κλπ. 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

7,7 51,6 37,4 3,2

7,9 55,5 32,3 4,3

10,9 50,2 35,2 3,6

12,8 59,8 23,5 3,9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Ακίνητη περιουσία

Εμπόριο

Υπηρεσίες

Μεταποίηση

Ναι, είναι ουσιαστικός και υπάρχουν μεγάλες διαφοροποιήσεις
Ναι, είναι ουσιαστικός, αλλά υπάρχουν μικρές διαφοροποιήσεις
Όχι, ο ανταγωνισμός δεν είναι ουσιαστικός και δεν υπάρχει καμία διαφοροποίηση
ΔΓ/ΔΑ



Εσείς

 

προσωπικά

 

έχετε

 

διαπιστώσει

 

ότι

 

ο

 

ανταγωνισμός

 

μεταξύ

 

των

 

τραπεζικών

 οργανισμών

 

είναι

 

ουσιαστικός

 

και

 

υπάρχουν

 

σημαντικές

 

διαφοροποιήσεις

 

στα

 προσφερόμενα

 

επιτόκια, όρους

 

δανεισμού, χρόνο

 

αποπληρωμής, κλπ. 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

10,0 52,4 33,7 3,8

11,9 68,8 15,6 3,7

16,1 51,8 29,9 2,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10 - 49 Άτομα

50 - 250 Άτομα

0 - 9 Άτομα

Ναι, είναι ουσιαστικός και υπάρχουν μεγάλες διαφοροποιήσεις
Ναι, είναι ουσιαστικός, αλλά υπάρχουν μικρές διαφοροποιήσεις
Όχι, ο ανταγωνισμός δεν είναι ουσιαστικός και δεν υπάρχει καμία διαφοροποίηση
ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε

 

ότι, οι

 

τράπεζες

 

προσφέρουν

 

εξειδικευμένα

 

χρηματοδοτικά

 

προϊόντα

 προσαρμοσμένα

 στις

 

ιδιαιτερότητες

 

των

 

πελατών

 

τους

 

; 

ΔΓ/ΔΑ
11,1%

Ναι, απόλυτα 
εξειδικευμένα

6,2%
Ναι, αρκετά 
εξειδικευμένα

31,7%

Ναι, σε μικρό βαθμό 
εξειδικευμένα

34,3%

Όχι, καθόλου 
εξειδικευμένα

16,7%



Πιστεύετε

 

ότι, οι

 

τράπεζες

 

προσφέρουν

 

εξειδικευμένα

 

χρηματοδοτικά

 

προϊόντα

 προσαρμοσμένα

 

στις

 

ιδιαιτερότητες

 

των

 

πελατών

 

τους

 

; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

4,4 26,6
36,8

20,3
11,9

5,8 31,6
38,1

15,8
8,7

6,7 32,3
32,9

17,1
11,0

9,6 41,3
27,4

10,4
11,3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Ακίνητη περιουσία

Υπηρεσίες

Μεταποίηση

Εμπόριο

Ναι, απόλυτα εξειδικευμένα Ναι, αρκετά εξειδικευμένα
Ναι, σε μικρό βαθμό εξειδικευμένα Όχι, καθόλου εξειδικευμένα
ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε

 

ότι, οι

 

τράπεζες

 

προσφέρουν

 

εξειδικευμένα

 

χρηματοδοτικά

 

προϊόντα

 προσαρμοσμένα

 

στις

 

ιδιαιτερότητες

 

των

 

πελατών

 

τους; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

5,9 30,2
34,3

17,9
11,7

5,1 43,1
33,6

11,7
6,6

11,0 39,4
34,9

6,4
8,3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 - 250 Άτομα

10 - 49 Άτομα

0 - 9 Άτομα

Ναι, απόλυτα εξειδικευμένα Ναι, αρκετά εξειδικευμένα
Ναι, σε μικρό βαθμό εξειδικευμένα Όχι, καθόλου εξειδικευμένα
ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε

 

ότι, οι

 

τράπεζες

 

προσφέρουν

 

εξειδικευμένα

 

χρηματοδοτικά

 

προϊόντα

 προσαρμοσμένα

 

στις

 

ιδιαιτερότητες

 

των

 

πελατών

 

τους; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

5,0 31,9 34,7 15,9 12,5

5,9 22,9
36,6

20,5
14,1

6,0 34,7
35,1

13,6
10,6

7,2 37,6
30,4

16,8
8,0

7,7 42,7
30,6

13,2
5,8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΑΕ

ΕΕ

ΕΠΕ

Ατομική

ΟΕ

Ναι, απόλυτα εξειδικευμένα Ναι, αρκετά εξειδικευμένα
Ναι, σε μικρό βαθμό εξειδικευμένα Όχι, καθόλου εξειδικευμένα
ΔΓ/ΔΑ



Όσες

 

επιχειρήσεις

 

σύναψαν

 

δάνειο

 
με

 

την

 

τράπεζα

 

που

 

συνεργάζονται

Πιστεύετε

 

ότι, οι

 

τράπεζες

 

προσφέρουν

 

εξειδικευμένα
χρηματοδοτικά

 

προϊόντα

 

προσαρμοσμένα

 

στις

 

ιδιαιτερότητες

 

των

 

πελατών

 

τους;

Όχι, καθόλου 
εξειδικευμένα

18,6% Ναι, σε μικρό βαθμό 
εξειδικευμένα

20,6%

Ναι, αρκετά 
εξειδικευμένα

19,3%

Ναι, απόλυτα 
εξειδικευμένα

20,8%ΔΓ/ΔΑ
20,6%



Όσες

 

επιχειρήσεις

 

σύναψαν

 

δάνειο

 

με

 

τράπεζα

 
άλλην

 

από

 

αυτήν

 

με

 

την

 

οποία

 

συνεργάζονται

Πιστεύετε

 

ότι, οι

 

τράπεζες

 

προσφέρουν

 

εξειδικευμένα
χρηματοδοτικά

 

προϊόντα

 

προσαρμοσμένα

 

στις

 

ιδιαιτερότητες

 

των

 

πελατών

 

τους;

Όχι, καθόλου 
εξειδικευμένα

26,9%
Ναι, σε μικρό βαθμό 

εξειδικευμένα
16,6%

Ναι, αρκετά 
εξειδικευμένα

22,0%

Ναι, απόλυτα 
εξειδικευμένα

16,8%ΔΓ/ΔΑ
17,6%



Πόσο

 

απλοί

 

και

 

διαφανείς

 

θεωρείτε

 

ότι

 

είναι

 οι

 

όροι

 

τραπεζικού

 

δανεισμού

 

σήμερα; 

ΔΓ/ΔΑ
3,5%

Απόλυτα απλοί και 
διαφανείς

5,4%

Σχετικά απλοί και 
διαφανείς

39,1%
Λίγο απλοί και 
διαφανείς

25,7%

Καθόλου απλοί και 
διαφανείς

26,3%



Πόσο

 

απλοί

 

και

 

διαφανείς

 

θεωρείτε

 

ότι

 

είναι

 οι

 

όροι

 

τραπεζικού

 

δανεισμού

 

σήμερα; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

4,6 32,5
27,6

31,6
3,8

6,1 53,3
16,7

20,0
3,9

6,1 42,1
31,1

18,3
2,4

6,1 35,5
31,0

24,8
2,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Μεταποίηση

Υπηρεσίες

Ακίνητη περιουσία

Εμπόριο

Απόλυτα απλοί και διαφανείς Σχετικά απλοί και διαφανείς
Λίγο απλοί και διαφανείς Καθόλου απλοί και διαφανείς
ΔΓ/ΔΑ



Πόσο

 

απλοί

 

και

 

διαφανείς

 

θεωρείτε

 

ότι

 

είναι

 οι

 

όροι

 

τραπεζικού

 

δανεισμού

 

σήμερα; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

4,3 37,6
26,3

28,1
3,7

9,5 43,8
24,8

19,7
2,2

14,7 56,0
18,3

9,2
1,8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 - 250 Άτομα

10 - 49 Άτομα

0 - 9 Άτομα

Απόλυτα απλοί και διαφανείς Σχετικά απλοί και διαφανείς
Λίγο απλοί και διαφανείς Καθόλου απλοί και διαφανείς
ΔΓ/ΔΑ



Πόσο

 

απλοί

 

και

 

διαφανείς

 

θεωρείτε

 

ότι

 

είναι

 οι

 

όροι

 

τραπεζικού

 

δανεισμού

 

σήμερα; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

3,7 41,3 26,6 25,8 2,6

3,8 38,9
27,9

24,2
5,3

4,0 42,4
33,6

17,6
2,4

5,5 29,6
27,3

33,8
3,8

8,4 52,8
17,9

17,9
2,9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΑΕ

Ατομική

ΕΕ

ΕΠΕ

ΟΕ

Απόλυτα απλοί και διαφανείς Σχετικά απλοί και διαφανείς
Λίγο απλοί και διαφανείς Καθόλου απλοί και διαφανείς
ΔΓ/ΔΑ



Η

 

ένταξη

 

της

 

χώρας

 

μας

 

στη

 

ζώνη

 

του

 

ευρώ

 

πιστεύετε

 

ότι

 

βοήθησε

 

στον

 εκσυγχρονισμό

 

και

 

την

 

πιο

 

διαφανή

 

λειτουργία

 

του

 

τραπεζικού

 

μας

 

συστήματος

 

σε

 ότι

 

αφορά

 

τους

 

όρους

 

του

 

τραπεζικού

 

δανεισμού

 

;  

ΔΓ/ΔΑ
5,9%

Ναι
33,0%

Μάλλον ναι
23,7%

Μάλλον όχι
14,8%

Όχι
22,6%



Η

 

ένταξη

 

της

 

χώρας

 

μας

 

στη

 

ζώνη

 

του

 

ευρώ

 

πιστεύετε

 

ότι

 

βοήθησε

 

στον

 εκσυγχρονισμό

 

και

 

την

 

πιο

 

διαφανή

 

λειτουργία

 

του

 

τραπεζικού

 

μας

 

συστήματος

 

σε

 ότι

 

αφορά

 

τους

 

όρους

 

του

 

τραπεζικού

 

δανεισμού

 

; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

49,9 44,6 5,5

59,8 37,8 2,4

62,2 30,4 7,4

66,1 27,1 6,8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Μεταποίηση

Ακίνητη περιουσία

Υπηρεσίες

Εμπόριο

Ναι και μάλλον ναι Όχι και μάλλον όχι ΔΓ/ΔΑ



Η

 

ένταξη

 

της

 

χώρας

 

μας

 

στη

 

ζώνη

 

του

 

ευρώ

 

πιστεύετε

 

ότι

 

βοήθησε

 

στον

 εκσυγχρονισμό

 

και

 

την

 

πιο

 

διαφανή

 

λειτουργία

 

του

 

τραπεζικού

 

μας

 

συστήματος

 

σε

 ότι

 

αφορά

 

τους

 

όρους

 

του

 

τραπεζικού

 

δανεισμού

 

; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

55,0 38,7 6,3

65,1 31,2 3,7

69,3 27,0 3,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10 - 49 Άτομα

50 - 250 Άτομα

0 - 9 Άτομα

Ναι και μάλλον ναι Όχι και μάλλον όχι ΔΓ/ΔΑ



Η

 

ένταξη

 

της

 

χώρας

 

μας

 

στη

 

ζώνη

 

του

 

ευρώ

 

πιστεύετε

 

ότι

 

βοήθησε

 

στον

 εκσυγχρονισμό

 

και

 

την

 

πιο

 

διαφανή

 

λειτουργία

 

του

 

τραπεζικού

 

μας

 

συστήματος

 

σε

 ότι

 

αφορά

 

τους

 

όρους

 

του

 

τραπεζικού

 

δανεισμού

 

; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

48,8 39,2 12,0

48,9 45,2 5,9

53,8 39,7 6,5

63,0 30,9 6,0

71,5 25,3 3,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΑΕ

ΕΠΕ

ΟΕ

Ατομική

ΕΕ

Ναι και μάλλον ναι Όχι και μάλλον όχι ΔΓ/ΔΑ



Θεωρείτε

 

ότι

 

οι

 

Τράπεζες

 

παρέχουν

 

πλήρη

 

ενημέρωση

 

πριν

 

κάποιος

 

υπογράψει

 

τη

 δανειακή

 

σύμβαση

 

για: 

11,8 17,0 24,1 41,8 5,3

14,6 19,5
21,1

42,2
2,5

14,6 19,3
23,2

38,3
4,5

37,4 21,5
13,9

19,6
7,6

53,2 21,2
9,2

13,0
3,5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Τις απαιτούμενες διαδικασίες και
δικαιολογητικά

Το χρονοδιάγραμμα εξέλιξης
του δανείου

Τον τρόπο που διαμορφώνονται
τα επιτόκια (Euribor, EKT)

Τα έξοδα δανείου

Τυχόν προβλεπόμενες
διακυμάνσεις επιτοκίων

Ναι Μάλλον Ναι Μάλλον Όχι Όχι ΔΓ/ΔΑ



Θεωρείτε

 

ότι

 

οι

 

Τράπεζες

 

παρέχουν

 

πλήρη

 

ενημέρωση

 

πριν

 

κάποιος

 

υπογράψει

 

τη

 δανειακή

 

σύμβαση

 

για...  
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

Τις

 

απαιτούμενες

 

διαδικασίες

 

και

 

δικαιολογητικά

Ναι

 

και

 

μάλλον

 

ναι

75,0

89,3

81,3

72,2

78,9

90,9

70,4

80,6

59,3

81,3 80,0

90,9
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Ακίνητη περιουσία Εμπόριο Μεταποίηση Υπηρεσίες

0 - 9 Άτομα 10 - 49 Άτομα 50 - 250 Άτομα



Θεωρείτε

 

ότι

 

οι

 

Τράπεζες

 

παρέχουν

 

πλήρη

 

ενημέρωση

 

πριν

 

κάποιος

 

υπογράψει

 

τη

 δανειακή

 

σύμβαση

 

για...  
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

Το

 

χρονοδιάγραμμα

 

εξέλιξης

 

του

 

δανείου

Ναι

 

και

 

μάλλον

 

ναι

60,6

82,1

62,5

53,8

73,7

81,8

55,5

63,9
66,7

64,6 65,7

90,9

0
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80

90

100

Ακίνητη περιουσία Εμπόριο Μεταποίηση Υπηρεσίες

0 - 9 Άτομα 10 - 49 Άτομα 50 - 250 Άτομα



Θεωρείτε

 

ότι

 

οι

 

Τράπεζες

 

παρέχουν

 

πλήρη

 

ενημέρωση

 

πριν

 

κάποιος

 

υπογράψει

 

τη

 δανειακή

 

σύμβαση

 

για...  
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

Τον

 

τρόπο

 

που

 

διαμορφώνονται

 

τα

 

επιτόκια
Ναι

 

και

 

μάλλον

 

ναι

43,3
46,4

62,5

25,9

34,2

72,7

31,2

47,2

40,7

30,2 31,4

63,6
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Ακίνητη περιουσία Εμπόριο Μεταποίηση Υπηρεσίες

0 - 9 Άτομα 10 - 49 Άτομα 50 - 250 Άτομα



Θεωρείτε

 

ότι

 

οι

 

Τράπεζες

 

παρέχουν

 

πλήρη

 

ενημέρωση

 

πριν

 

κάποιος

 

υπογράψει

 

τη

 δανειακή

 

σύμβαση

 

για...  
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

45,2

53,6

68,8

25,4

39,5

54,5

32,0

44,4

33,3 34,4

40,0

45,5
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70

Ακίνητη περιουσία Εμπόριο Μεταποίηση Υπηρεσίες

0 - 9 Άτομα 10 - 49 Άτομα 50 - 250 Άτομα

Τα

 

έξοδα

 

δανείου

Ναι

 

και

 

μάλλον

 

ναι



Θεωρείτε

 

ότι

 

οι

 

Τράπεζες

 

παρέχουν

 

πλήρη

 

ενημέρωση

 

πριν

 

κάποιος

 

υπογράψει

 

τη

 δανειακή

 

σύμβαση

 

για...  
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

Τυχόν

 

προβλεπόμενες

 

διακυμάνσεις

 

επιτοκίων

Ναι

 

και

 

μάλλον

 

ναι

34,6

53,6

62,5

21,2

28,9

63,6

28,3

44,4

29,6

25,0
28,6

63,6
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Ακίνητη περιουσία Εμπόριο Μεταποίηση Υπηρεσίες

0 - 9 Άτομα 10 - 49 Άτομα 50 - 250 Άτομα



Θεωρείτε

 

ότι, τα

 

στελέχη

 

των

 

Τραπεζών

 

είναι

 

ενημερωμένα

 

και

 

μπορούν

 

να

 καλύψουν

 

όλα

 

τα

 

θέματα

 

γύρω

 

από

 

τα

 

χρηματοδοτικά

 

προγράμματα

 

που

 

σας

 ενδιαφέρουν; 

ΔΓ/ΔΑ
4,6% Πολύ

25,0%

Μέτρια
52,5%

Λίγο
10,7%

Καθόλου
7,2%



Θεωρείτε

 

ότι, τα

 

στελέχη

 

των

 

Τραπεζών

 

είναι

 

ενημερωμένα

 

και

 

μπορούν

 

να

 καλύψουν

 

όλα

 

τα

 

θέματα

 

γύρω

 

από

 

τα

 

χρηματοδοτικά

 

προγράμματα

 

που

 

σας

 ενδιαφέρουν; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

74,6 18,8 6,6

79,9 17,1 3,0

80,0 17,4 2,6

81,0 16,5 2,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Μεταποίηση

Ακίνητη περιουσία

Υπηρεσίες

Εμπόριο

Πολύ και μέτρια Λίγο και καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Θεωρείτε

 

ότι, τα

 

στελέχη

 

των

 

Τραπεζών

 

είναι

 

ενημερωμένα

 

και

 

μπορούν

 

να

 καλύψουν

 

όλα

 

τα

 

θέματα

 

γύρω

 

από

 

τα

 

χρηματοδοτικά

 

προγράμματα

 

που

 

σας

 ενδιαφέρουν;

 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

76,4 18,4 5,2

83,2 16,1
0,7

87,2 12,8
0,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 - 250 Άτομα

10 - 49 Άτομα

0 - 9 Άτομα

Πολύ και μέτρια Λίγο και καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Θεωρείτε

 

ότι, τα

 

στελέχη

 

των

 

Τραπεζών

 

είναι

 

ενημερωμένα

 

και

 

μπορούν

 

να

 καλύψουν

 

όλα

 

τα

 

θέματα

 

γύρω

 

από

 

τα

 

χρηματοδοτικά

 

προγράμματα

 

που

 

σας

 ενδιαφέρουν; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

75,1 19,7 5,2

75,2 20,8 4,0

76,2 17,4 6,4

78,1 17,0 5,0

82,8 15,0 2,1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΑΕ

ΟΕ

ΕΠΕ

ΕΕ

Ατομική

Πολύ και μέτρια Λίγο και καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε

 

ότι, η

 

χρήση

 

του

 

ευρώ

 

δημιούργησε

 

συνθήκες

 μεγαλύτερης

 

ασφάλειας

 

στις

 

ΜΜΕ

 

σε

 

σχέση

 

με

 

τη

 

σύναψη

 

δανείων;

ΔΓ/ΔΑ
5,5%

Ναι
32,5%

Μάλλον ναι
26,2%

Μάλλον όχι
14,5%

Όχι
21,4%



Πιστεύετε

 

ότι, η

 

χρήση

 

του

 

ευρώ

 

δημιούργησε

 

συνθήκες

 μεγαλύτερης

 

ασφάλειας

 

στις

 

ΜΜΕ

 

σε

 

σχέση

 

με

 

τη

 

σύναψη

 

δανείων; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

51,4 43,8 4,8

57,9 34,8 7,3

61,9 32,3 5,8

70,4 23,5 6,1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Ακίνητη περιουσία

Μεταποίηση

Υπηρεσίες

Εμπόριο

Ναι και μάλλον ναι Όχι και μάλλον όχι ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε

 

ότι, η

 

χρήση

 

του

 

ευρώ

 

δημιούργησε

 

συνθήκες

 μεγαλύτερης

 

ασφάλειας

 

στις

 

ΜΜΕ

 

σε

 

σχέση

 

με

 

τη

 

σύναψη

 

δανείων; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

57,2 37,4 5,4

66,4 27,7 5,8

69,7 22,9 7,3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 - 250 Άτομα

10 - 49 Άτομα

0 - 9 Άτομα

Ναι και μάλλον ναι Όχι και μάλλον όχι ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε

 

ότι, η

 

χρήση

 

του

 

ευρώ

 

δημιούργησε

 

συνθήκες

 μεγαλύτερης

 

ασφάλειας

 

στις

 

ΜΜΕ

 

σε

 

σχέση

 

με

 

τη

 

σύναψη

 

δανείων; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

48,3 46,6 5,2

55,9 36,3 7,8

62,3 32,8 4,9

69,6 28,8 1,6

73,4 21,1 5,5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΑΕ

ΕΕ

ΕΠΕ

ΟΕ

Ατομική

Ναι και μάλλον ναι Όχι και μάλλον όχι ΔΓ/ΔΑ



76,3

10,6 9,3

3,9

0
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Ναι, τις
αντιμετωπίζουν με

δυσμενέστερους όρους

Όχι, τις
αντιμετωπίζουν

ακριβώς με τους ίδιους
όρους

ΔΓ/ΔΑ Ναι, τις
αντιμετωπίζουν με
ευνοϊκότερους όρους

Οι

 

τράπεζες, προκειμένου

 

για

 

τη

 

χορήγηση

 

δανείου, αντιμετωπίζουν

 με

 

διαφορετικό

 

τρόπο

 

τις

 

ΜΜΕ

 

από

 

ότι

 

τις

 

μεγάλες

 

επιχειρήσεις; 



Οι

 

τράπεζες, προκειμένου

 

για

 

τη

 

χορήγηση

 

δανείου, αντιμετωπίζουν

 

με

 

διαφορετικό

 τρόπο

 

τις

 

ΜΜΕ

 

από

 

ότι

 

τις

 

μεγάλες

 

επιχειρήσεις; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

66,5 4,9
12,2

16,5

76,7 3,8
9,8

9,7

77,1 3,5
9,7

9,7

78,3 3,9
12,2

5,7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Ακίνητη περιουσία

Μεταποίηση

Εμπόριο

Υπηρεσίες

Ναι, τις αντιμετωπίζουν με δυσμενέστερους όρους
Ναι, τις αντιμετωπίζουν με ευνοϊκότερους όρους
Όχι, τις αντιμετωπίζουν ακριβώς με τους ίδιους όρους
ΔΓ/ΔΑ



Οι

 

τράπεζες, προκειμένου

 

για

 

τη

 

χορήγηση

 

δανείου, αντιμετωπίζουν

 

με

 

διαφορετικό

 τρόπο

 

τις

 

ΜΜΕ

 

από

 

ότι

 

τις

 

μεγάλες

 

επιχειρήσεις; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

67,9 9,2
12,8

10,1

71,5 5,8
10,9

11,7

77,3 3,3
10,4

9,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0 - 9 Άτομα

10 - 49 Άτομα

50 - 250 Άτομα

Ναι, τις αντιμετωπίζουν με δυσμενέστερους όρους
Ναι, τις αντιμετωπίζουν με ευνοϊκότερους όρους
Όχι, τις αντιμετωπίζουν ακριβώς με τους ίδιους όρους
ΔΓ/ΔΑ



Οι

 

τράπεζες, προκειμένου

 

για

 

τη

 

χορήγηση

 

δανείου, αντιμετωπίζουν

 με

 

διαφορετικό

 

τρόπο

 

τις

 

ΜΜΕ

 

από

 

ότι

 

τις

 

μεγάλες

 

επιχειρήσεις;

 ανά

 

νομική

 

μορφή

74,9 6,6 11,3 7,1

74,9 3,4
12,0

9,7

76,9 2,9
9,0

11,2

77,0 3,4
10,9

8,7

79,2 3,2
12,0

5,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΕΕ

ΕΠΕ

Ατομική

ΟΕ

ΑΕ

Ναι, τις αντιμετωπίζουν με δυσμενέστερους όρους
Ναι, τις αντιμετωπίζουν με ευνοϊκότερους όρους
Όχι, τις αντιμετωπίζουν ακριβώς με τους ίδιους όρους
ΔΓ/ΔΑ



51,6

38,2

31,1

1,6 2,2
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Περισσότερες
εξασφαλίσεις

Υψηλότερο
επιτόκιο

Υψηλότερες
επιβαρύνσεις

Άλλο ΔΓ/ΔΑ

Αν

 

οι

 

Τράπεζες

 

αντιμετωπίζουν

 δυσμενέστερα

 

τις

 

ΜΜΕ

 

σε

 

τι

 

συνίσταται

 

αυτό;

 (έως

 

3 απαντήσεις)

Βάση: Όσοι

 

απάντησαν

 

ότι

 

οι

 

τράπεζες
αντιμετωπίζουν

 

τις

 

ΜΜΕ

 

με

 

δυσμενέστερους

 

όρους



Αν

 

οι

 

Τράπεζες

 

αντιμετωπίζουν

 δυσμενέστερα

 

τις

 

ΜΜΕ

 

σε

 

τι

 

συνίσταται

 

αυτό;

 ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

Βάση: Όσοι

 

απάντησαν

 

ότι

 

οι

 

τράπεζες
αντιμετωπίζουν

 

τις

 

ΜΜΕ

 

με

 

δυσμενέστερους

 

όρους

66,7

40,6

31,1

0,0 1,7

60,6

34,9

23,9

0,9 0,9

44,8

34,3
33,1
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Ακίνητη περιουσία Υπηρεσίες Μεταποίηση Εμπόριο

Περισσότερες εξασφαλίσεις Υψηλότερο επιτόκιο Υψηλότερες επιβαρύνσεις Άλλο ΔΓ/ΔΑ



Αν

 

οι

 

Τράπεζες

 

αντιμετωπίζουν

 δυσμενέστερα

 

τις

 

ΜΜΕ

 

σε

 

τι

 

συνίσταται

 

αυτό;

 ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

Βάση: Όσοι

 

απάντησαν

 

ότι

 

οι

 

τράπεζες
αντιμετωπίζουν

 

τις

 

ΜΜΕ

 

με

 

δυσμενέστερους

 

όρους

54,1

37,8 37,8

0,0
2,7

51,9

38,1

30,0

1,7 2,2

44,9
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1,0
3,1
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50 - 250 Άτομα 0 - 9 Άτομα 10 - 49 Άτομα

Περισσότερες εξασφαλίσεις Υψηλότερο επιτόκιο Υψηλότερες επιβαρύνσεις Άλλο ΔΓ/ΔΑ



Αν

 

οι

 

Τράπεζες

 

αντιμετωπίζουν

 δυσμενέστερα

 

τις

 

ΜΜΕ

 

σε

 

τι

 

συνίσταται

 

αυτό;

 ανά

 

νομική

 

μορφή

Βάση: Όσοι

 

απάντησαν

 

ότι

 

οι

 

τράπεζες
αντιμετωπίζουν

 

τις

 

ΜΜΕ

 

με

 

δυσμενέστερους

 

όρους

70,7

20,2 19,2

1,0 3,0

63,4

36,6 35,6
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43,1
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ΕΕ ΑΕ ΕΠΕ ΟΕ Ατομική

Περισσότερες εξασφαλίσεις Υψηλότερο επιτόκιο Υψηλότερες επιβαρύνσεις Άλλο ΔΓ/ΔΑ



Η

 

επιχείρησή

 

σας

 

έχει

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

Τράπεζα; 

Ποτέ
45,9%

Ναι περισσότερες 
από μία φορές

31,0%

Ναι μία φορά
23,0%



Η

 

επιχείρησή

 

σας

 

έχει

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

Τράπεζα;

 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

15,8 43,5 40,6

23,4 28,5 48,1

24,8 27,8 47,4

29,9 29,9 40,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Υπηρεσίες

Ακίνητη περιουσία

Εμπόριο

Μεταποίηση

Ναι μία φορά Ναι περισσότερες από μία φορές Ποτέ



Η

 

επιχείρησή

 

σας

 

έχει

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

Τράπεζα;

 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

19,3 66,1 14,7

22,6 51,1 26,3

23,3 26,8 49,8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0 - 9 Άτομα

10 - 49 Άτομα

50 - 250 Άτομα

Ναι μία φορά Ναι περισσότερες από μία φορές Ποτέ



Η

 

επιχείρησή

 

σας

 

έχει

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

Τράπεζα; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

22,0 24,7 53,3

22,2 51,2 26,6

23,0 24,8 52,2

23,0 31,7 45,3

31,2 20,8 48,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΕΕ

ΕΠΕ

ΟΕ

ΑΕ

Ατομική

Ναι μία φορά Ναι περισσότερες από μία φορές Ποτέ



46,8

29,3

23,9
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Ναι περισσότερες από μία φορές Ναι μία φορά Ποτέ

Όσες

 

επιχειρήσεις

 

θεωρούν

 

τον

 

τραπεζικό

 
δανεισμό

 

κάτι

 

απαραίτητο

 

(ναι

 

και

 

μάλλον

 

ναι) 
για

 

την

 

επιχειρηματική

 

τους

 

δραστηριότητα

Η

 

επιχείρησή

 

σας

 

έχει

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

Τράπεζα;



76,4

14,6

9,0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Ποτέ Ναι μία φορά Ναι περισσότερες από μία φορές

Όσες

 

επιχειρήσεις

 

δεν

 

θεωρούν

 

τον

 

τραπεζικό

 
δανεισμό

 

κάτι

 

απαραίτητο

 

(όχι

 

και

 

μάλλον

 

όχι) 
για

 

την

 

επιχειρηματική

 

τους

 

δραστηριότητα

Η

 

επιχείρησή

 

σας

 

έχει

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

Τράπεζα;



Σήμερα

 

η

 

επιχείρησή

 

σας

 

έχει

 

κάποια

 

δάνεια

 

που

 

τρέχουν;

15,7 83,0
1,2

26,9 71,7
1,4

69,9 29,4
0,7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Για κεφάλαιο κίνησης

Για αγορά παγίων

Για Leasing

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Επιχειρήσεις

 

που

 

έχουν

 

δάνεια

 

που

 

τρέχουν: 
Κεφάλαιο

 

κίνησης, αγορά

 

παγίων

 

και

 

leasing

 
ανά

 

οικονομική

 

δραστηριότητα

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα

8,3 8,2

4,3

2,9
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Ακίνητη περιουσία Υπηρεσίες Μεταποίηση Εμπόριο



Επιχειρήσεις

 

που

 

έχουν

 

δάνεια

 

που

 

τρέχουν: 
Κεφάλαιο

 

κίνησης

 

και

 

αγορά

 

παγίων

 ανά

 

οικονομική

 

δραστηριότητα

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα

21,5 21,4

17,4

12,3
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Ακίνητη περιουσία Υπηρεσίες Μεταποίηση Εμπόριο



Επιχειρήσεις

 

που

 

έχουν

 

δάνεια

 

που

 

τρέχουν: 
Κεφάλαιο

 

κίνησης

 

και

 

leasing

 ανά

 

οικονομική

 

δραστηριότητα

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα

19,4

13,2
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Υπηρεσίες Ακίνητη περιουσία Μεταποίηση Εμπόριο



Επιχειρήσεις

 

που

 

έχουν

 

δάνεια

 

που

 

τρέχουν: 
Αγορά

 

παγίων

 

και

 

leasing

 ανά

 

οικονομική

 

δραστηριότητα

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα

12,0

11,2

4,9
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Ακίνητη περιουσία Υπηρεσίες Μεταποίηση Εμπόριο



Επιχειρήσεις

 

που

 

έχουν

 

δάνεια

 

που

 

τρέχουν: 
Κεφάλαιο

 

κίνησης, αγορά

 

παγίων

 

και

 

leasing

 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα

16,1

6,9

3,4
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50 - 250 Άτομα 10 - 49 Άτομα 0 - 9 Άτομα



Επιχειρήσεις

 

που

 

έχουν

 

δάνεια

 

που

 

τρέχουν: 
Κεφάλαιο

 

κίνησης

 

και

 

αγορά

 

παγίων

 ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα

28,0

19,8

14,6
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50 - 250 Άτομα 10 - 49 Άτομα 0 - 9 Άτομα



Επιχειρήσεις

 

που

 

έχουν

 

δάνεια

 

που

 

τρέχουν: 
Κεφάλαιο

 

κίνησης

 

και

 

leasing

 ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα

32,3

19,8

8,2
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50 - 250 Άτομα 10 - 49 Άτομα 0 - 9 Άτομα



Επιχειρήσεις

 

που

 

έχουν

 

δάνεια

 

που

 

τρέχουν: 
Αγορά

 

παγίων

 

και

 

leasing

 ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα

20,4

9,9

4,6
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50 - 250 Άτομα 10 - 49 Άτομα 0 - 9 Άτομα



Επιχειρήσεις

 

που

 

έχουν

 

δάνεια

 

που

 

τρέχουν: 
Κεφάλαιο

 

κίνησης, αγορά

 

παγίων

 

και

 

leasing

 
ανά

 

νομική

 

μορφή

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα
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ΑΕ ΕΠΕ ΕΕ Ατομική ΟΕ



Επιχειρήσεις

 

που

 

έχουν

 

δάνεια

 

που

 

τρέχουν: 
Κεφάλαιο

 

κίνησης

 

και

 

αγορά

 

παγίων

 ανά

 

νομική

 

μορφή

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα

24,5
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ΑΕ ΕΠΕ ΕΕ Ατομική ΟΕ



Επιχειρήσεις

 

που

 

έχουν

 

δάνεια

 

που

 

τρέχουν: 
Κεφάλαιο

 

κίνησης

 

και

 

leasing

 ανά

 

νομική

 

μορφή

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα
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ΑΕ ΕΠΕ ΕΕ ΟΕ Ατομική



Επιχειρήσεις

 

που

 

έχουν

 

δάνεια

 

που

 

τρέχουν: 
Αγορά

 

παγίων

 

και

 

leasing

 ανά

 

νομική

 

μορφή

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα
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ΕΕ ΑΕ ΕΠΕ ΟΕ Ατομική



35,9

21,5
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4,9

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Λιγότερο από 5
χρόνια

5 έως 10 χρόνια 11 έως 15 χρόνια 15 χρόνια και πάνω ΔΓ/ΔΑ

Τα

 

δάνεια

 

που

 

αναφέρατε

 

ότι

 

τρέχουν,

 τι

 

διάρκεια

 

αποπληρωμής

 

έχουν;

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 
συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 
τράπεζα



38,5

17,3

6,9

33,3

4,1
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40

Λιγότερο από 5
χρόνια

5 έως 10 χρόνια 11 έως 15 χρόνια 15 χρόνια και πάνω ΔΓ/ΔΑ

Τα

 

δάνεια

 

που

 

αναφέρατε

 

ότι

 

τρέχουν,

 τι

 

διάρκεια

 

αποπληρωμής

 

έχουν;

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 
συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 
τράπεζα

Κεφάλαιο

 

κίνησης



28,1

31,2

12,5

25,1
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35

Λιγότερο από 5
χρόνια

5 έως 10 χρόνια 11 έως 15 χρόνια 15 χρόνια και πάνω ΔΓ/ΔΑ

Τα

 

δάνεια

 

που

 

αναφέρατε

 

ότι

 

τρέχουν,

 τι

 

διάρκεια

 

αποπληρωμής

 

έχουν;

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 
συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 
τράπεζα

Αγορά

 

παγίων



41,6

20,8

11,0

25,3

1,3

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Λιγότερο από 5
χρόνια

5 έως 10 χρόνια 11 έως 15 χρόνια 15 χρόνια και πάνω ΔΓ/ΔΑ

Τα

 

δάνεια

 

που

 

αναφέρατε

 

ότι

 

τρέχουν,

 τι

 

διάρκεια

 

αποπληρωμής

 

έχουν;

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 
συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 
τράπεζα

Leasing



2,2

3,5

6,2

11,8

16,2

20,0

31,1

32,4

0 5 10 15 20 25 30 35

Ναι, επισκέφθηκα καταστήματα πολλών τραπεζών

Διαπραγματεύτηκα καλύτερους όρους με την τράπεζα την
οποία συνεργάζομαι

Απευθύνθηκα μόνο στην τράπεζα με την οποία
συνεργάζομαι

Ναι, απευθύνθηκα στις μεγαλύτερες τράπεζες

Ναι, συμβουλεύτηκα τον οικονομικό διευθυντή / λογιστή

Ναι, συμβουλεύτηκα φίλους/ γνωστούς

Ναι, ενημερώθηκα μέσω των διαφημίσεων των τραπεζών

ΔΓ/ΔΑ

Για

 

τη

 

σύναψη

 

του/των

 

δανείου/ων

 σας, πραγματοποιήσατε

 

έρευνα

 

αγοράς; 
(έως

 

3 επιλογές)

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



2,5
2,0
2,2
3,1

1,7
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2,0

5,8
6,4
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7,1
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9,7
8,7
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12,8
16,7
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31,4
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34,7
46,7

26,2
31,0

28,6
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Ναι, επισκέφθηκα καταστήματα πολλών τραπεζών

Διαπραγματεύτηκα καλύτερους όρους με την
τράπεζα την οποία συνεργάζομαι

Απευθύνθηκα μόνο στην τράπεζα με την οποία
συνεργάζομαι

Ναι, απευθύνθηκα στις μεγαλύτερες τράπεζες

Ναι, συμβουλεύτηκα τον οικονομικό διευθυντή /
λογιστή

Ναι, συμβουλεύτηκα φίλους/ γνωστούς

Ναι, ενημερώθηκα μέσω των διαφημίσεων των
τραπεζών

ΔΓ/ΔΑ

Ακίνητη περιουσία
Εμπόριο
Μεταποίηση
Υπηρεσίες

Για

 

τη

 

σύναψη

 

του/των

 

δανείου/ων

 

σας, πραγματοποιήσατε

 

έρευνα

 

αγοράς; 
(έως

 

3 επιλογές) 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας:

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



1,9
3,0

4,3
4,1

2,0
0,0

6,8
5,9

2,2

12,0
8,9

14,0
14,6

19,8
25,8

21,3
14,9
15,1

30,7
36,6

28,0
31,8

29,7
39,8
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Ναι, επισκέφθηκα καταστήματα πολλών τραπεζών

Διαπραγματεύτηκα καλύτερους όρους με την
τράπεζα την οποία συνεργάζομαι

Απευθύνθηκα μόνο στην τράπεζα με την οποία
συνεργάζομαι

Ναι, απευθύνθηκα στις μεγαλύτερες τράπεζες

Ναι, συμβουλεύτηκα τον οικονομικό διευθυντή /
λογιστή

Ναι, συμβουλεύτηκα φίλους/ γνωστούς

Ναι, ενημερώθηκα μέσω των διαφημίσεων των
τραπεζών

ΔΓ/ΔΑ

0 - 9 Άτομα

10 - 49 Άτομα

50 - 250 Άτομα

Για

 

τη

 

σύναψη

 

του/των

 

δανείου/ων

 

σας, πραγματοποιήσατε

 

έρευνα

 

αγοράς; 
(έως

 

3 επιλογές) 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



2,3
1,10,0
0,74,3
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Ναι, επισκέφθηκα καταστήματα πολλών τραπεζών

Διαπραγματεύτηκα καλύτερους όρους με την
τράπεζα την οποία συνεργάζομαι

Απευθύνθηκα μόνο στην τράπεζα με την οποία
συνεργάζομαι

Ναι, απευθύνθηκα στις μεγαλύτερες τράπεζες

Ναι, συμβουλεύτηκα τον οικονομικό διευθυντή /
λογιστή

Ναι, συμβουλεύτηκα φίλους/ γνωστούς

Ναι, ενημερώθηκα μέσω των διαφημίσεων των
τραπεζών

ΔΓ/ΔΑ

Ατομική

ΟΕ

ΕΕ

ΕΠΕ

ΑΕ

Για

 

τη

 

σύναψη

 

του/των

 

δανείου/ων

 

σας, πραγματοποιήσατε

 

έρευνα

 

αγοράς; 
(έως

 

3 επιλογές)

 
ανά

 

νομική

 

μορφή

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



1,7

2,8

4,8

10,4

16,3

23,6

28,3

34,8
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Διαπραγματεύτηκα καλύτερους
όρους με την τράπεζα την οποία

συνεργάζομαι

Ναι, επισκέφθηκα καταστήματα
πολλών τραπεζών

Απευθύνθηκα μόνο στην τράπεζα με
την οποία συνεργάζομαι

Ναι, απευθύνθηκα στις μεγαλύτερες
τράπεζες

Ναι, συμβουλεύτηκα τον οικονομικό
διευθυντή / λογιστή

Ναι, συμβουλεύτηκα φίλους/
γνωστούς

Ναι, ενημερώθηκα μέσω των
διαφημίσεων των τραπεζών

ΔΓ/ΔΑ

Για

 

τη

 

σύναψη

 

του/των

 

δανείου/ων

 σας, πραγματοποιήσατε

 

έρευνα

 

αγοράς; 

Όσες

 

επιχειρήσεις

 

σύναψαν

 

δάνειο

 

με

 

την

 

τράπεζα

 

που

 

συνεργάζονται



1,3

7,2

13,2

14,5

17,1

20,4

53,3
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Ναι, επισκέφθηκα καταστήματα
πολλών τραπεζών

Ναι, συμβουλεύτηκα τον
οικονομικό διευθυντή / λογιστή

Ναι, απευθύνθηκα στις
μεγαλύτερες τράπεζες

Ναι, συμβουλεύτηκα φίλους/
γνωστούς

Διαπραγματεύτηκα καλύτερους
όρους με την τράπεζα την οποία

συνεργάζομαι

Ναι, ενημερώθηκα μέσω των
διαφημίσεων των τραπεζών

ΔΓ/ΔΑ

Για

 

τη

 

σύναψη

 

του/των

 

δανείου/ων

 σας, πραγματοποιήσατε

 

έρευνα

 

αγοράς

 

; 

Όσες

 

επιχειρήσεις

 

σύναψαν

 

δάνειο

 

με

 

τράπεζα

 

άλλην

 

από

 
αυτήν

 

με

 

την

 

οποία

 

συνεργάζονται
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Ευνοϊκά επιτόκια

Λιγότερες εξασφαλίσεις

Χρόνος αποπληρωμής

Μειωμένα έξοδα φακέλου

Διαπροσωπικές σχέσεις με τράπεζα/συμπεριφορά υπαλλήλων

Τρόπος καταβολής δόσεων

Συνεργασία πολλών ετών

Άρνηση άλλων τραπεζών να δανειοδοτήσουν την επιχείρησή σας

Περίοδος χάριτος για την έναρξη της αποπληρωμής

Εμπιστοσύνη στην τράπεζα/αξιοπιστία

Χρόνος έκδοσης/διεκπαιρέωσης δανείου

Επιστροφή τόκων σε περίπτωση συνεπούς καταβολής των δόσεων

Επίπεδο εξυπηρέτησης

Λιγότερη γραφειοκρατεία

Κοντινή απόσταση από εταιρεία

Συνολικό κόστος δανείου

Τυχαία

Άλλο

ΔΓ/ΔΑ

Ποια

 

ήταν

 

τα

 

κριτήρια

 

βάση

 

των

 

οποίων

 

επιλέξατε

 τελικά

 

τον

 

τραπεζικό

 

οργανισμό

 

με

 

τον

 

οποίο

 

συνάψατε

 

δάνειο; 
(έως

 

3 επιλογές)

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



5,0
4,6

3,8
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5,8
12,1
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7,9
1,8
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10,7
11,2

4,9
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15,7
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19,6
14,3

27,7
14,9
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18,4

63,6

44,6
46,7

49,0
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Ευνοϊκά επιτόκια

Λιγότερες εξασφαλίσεις

Χρόνος αποπληρωμής

Διαπροσωπικές σχέσεις
με τράπεζα/συμπεριφορά

υπαλλήλων

Περίοδος χάριτος για την
έναρξη της αποπληρωμής

Μειωμένα έξοδα φακέλου

Άρνηση άλλων τραπεζών
να δανειοδοτήσουν την

επιχείρησή σας

Ακίνητη περιουσία
Εμπόριο
Μεταποίηση
Υπηρεσίες

Ποια

 

ήταν

 

τα

 

κριτήρια

 

βάση

 

των

 

οποίων

 

επιλέξατε

 τελικά

 

τον

 

τραπεζικό

 

οργανισμό

 

με

 

τον

 

οποίο

 

συνάψατε

 

δάνειο; 
(έως

 

3 επιλογές)

 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Ποια

 

ήταν

 

τα

 

κριτήρια

 

βάση

 

των

 

οποίων

 

επιλέξατε

 τελικά

 

τον

 

τραπεζικό

 

οργανισμό

 

με

 

τον

 

οποίο

 

συνάψατε

 

δάνειο; 
(έως

 

3 επιλογές)

 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα

Ακίνητη 
περιουσία Εμπόριο Μεταποίηση Υπηρεσίες

Ευνοϊκά επιτόκια 63,6 44,6 46,7 49,0
Λιγότερες εξασφαλίσεις 27,7 14,9 27,2 18,4
Χρόνος αποπληρωμής 15,7 11,4 19,6 14,3
Μειωμένα έξοδα φακέλου 5,8 12,1 12,5 6,1

Διαπροσωπικές σχέσεις με 
τράπεζα/συμπεριφορά υπαλλήλων 10,7 11,2 4,9 8,2
Τρόπος καταβολής δόσεων 7,4 8,8 8,7 8,2
Συνεργασία πολλών ετών 6,6 8,4 9,2 6,1

Άρνηση άλλων τραπεζών να 
δανειοδοτήσουν την επιχείρησή σας 5,0 4,6 3,8 10,2
Περίοδος χάριτος για την έναρξη της 
αποπληρωμής 7,9 1,8 2,7 10,2
Εμπιστοσύνη στην 
τράπεζα/αξιοπιστία 1,7 5,9 4,3 2,0
Χρόνος έκδοσης/διεκπαιρέωσης 
δανείου 5,0 3,7 1,1 0,0
Επιστροφή τόκων σε περίπτωση 
συνεπούς καταβολής των δόσεων 5,8 1,8 2,2 4,1
Επίπεδο εξυπηρέτησης 1,7 2,6 3,8 0,0
Λιγότερη γραφειοκρατεία 0,0 1,3 2,7 2,0
Κοντινή απόσταση από εταιρεία 1,7 1,3 0,5 0,0
Συνολικό κόστος δανείου 0,0 0,9 1,1 0,0
Τυχαία 0,0 0,9 0,0 0,0
Άλλο 0,0 2,6 1,6 1,0
ΔΓ/ΔΑ 2,5 3,7 2,7 10,2
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Ευνοϊκά επιτόκια

Λιγότερες εξασφαλίσεις

Χρόνος αποπληρωμής

Μειωμένα έξοδα φακέλου

Διαπροσωπικές σχέσεις με
τράπεζα/συμπεριφορά

υπαλλήλων

Τρόπος καταβολής δόσεων

Περίοδος χάριτος για την έναρξη
της αποπληρωμής

0 - 9 Άτομα

10 - 49 Άτομα

50 - 250 Άτομα

Ποια

 

ήταν

 

τα

 

κριτήρια

 

βάση

 

των

 

οποίων

 

επιλέξατε

 τελικά

 

τον

 

τραπεζικό

 

οργανισμό

 

με

 

τον

 

οποίο

 

συνάψατε

 

δάνειο; 
(έως

 

3 επιλογές)

 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Ποια

 

ήταν

 

τα

 

κριτήρια

 

βάση

 

των

 

οποίων

 

επιλέξατε

 τελικά

 

τον

 

τραπεζικό

 

οργανισμό

 

με

 

τον

 

οποίο

 

συνάψατε

 

δάνειο; 
(έως

 

3 επιλογές)

 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα

0 - 9 
Άτομα

10 - 49 
Άτομα

50 - 250 
Άτομα

Ευνοϊκά  επιτόκια 46,8 56,4 72,0
Λιγότερες εξασφαλίσεις 18,9 32,7 23,7
Χρόνος αποπληρωμής 14,3 20,8 7,5
Μειωμένα  έξοδα  φακέλου 9,4 7,9 17,2
Διαπροσωπικές σχέσεις με 
τράπεζα/συμπεριφορά  υπαλλήλων 10,3 7,9 5,4
Τρόπος καταβολής δόσεων 8,2 13,9 4,3
Συνεργασία  πολλών ετών 8,3 6,9 5,4
Άρνηση  άλλων τραπεζών να  
δανειοδοτήσουν την επιχείρησή  σας 4,3 7,9 8,6
Περίοδος χάριτος για  την έναρξη  της 
αποπληρωμής 3,1 7,9 10,8

Εμπιστοσύνη  στην  τράπεζα/αξιοπιστία 4,7 3,0 1,1
Χρόνος έκδοσης/διεκπαιρέωσης 
δανείου 3,9   
Επιστροφή  τόκων σε περίπτωση  
συνεπούς καταβολής των δόσεων 3,3 2,0 2,2
Επίπεδο  εξυπηρέτησης 2,7 1,0 1,1
Λιγότερη  γραφειοκρατεία 1,7   
Κοντινή  απόσταση  από  εταιρεία 1,1 2,0  
Συνολικό  κόστος δανείου 0,3  4,3
Τυχαία 0,5   
Άλλο 1,9  1,1
ΔΓ/ΔΑ 3,1 5,9 8,6
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Ευνοϊκά επιτόκια

Λιγότερες εξασφαλίσεις

Χρόνος αποπληρωμής

Διαπροσωπικές σχέσεις
με τράπεζα/συμπεριφορά

υπαλλήλων

Μειωμένα έξοδα φακέλου

Τρόπος καταβολής
δόσεων

Συνεργασία πολλών ετών

Ατομική

ΟΕ

ΕΕ

ΕΠΕ

ΑΕ

Ποια

 

ήταν

 

τα

 

κριτήρια

 

βάση

 

των

 

οποίων

 

επιλέξατε

 τελικά

 

τον

 

τραπεζικό

 

οργανισμό

 

με

 

τον

 

οποίο

 

συνάψατε

 

δάνειο; 
(έως

 

3 επιλογές)

 
ανά

 

νομική

 

μορφή

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Ποια

 

ήταν

 

τα

 

κριτήρια

 

βάση

 

των

 

οποίων

 

επιλέξατε

 τελικά

 

τον

 

τραπεζικό

 

οργανισμό

 

με

 

τον

 

οποίο

 

συνάψατε

 

δάνειο; 
(έως

 

3 επιλογές)

 
ανά

 

νομική

 

μορφή

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα

Ατομική ΟΕ ΕΕ ΕΠΕ ΑΕ
Ευνοϊκά  επιτόκια 40,3 48,6 50,8 51,7 61,2
Λιγότερες  εξασφαλίσεις 15,3 14,2 26,2 25,5 27,3
Χρόνος  αποπληρωμής 14,9 9,3 23,1 15,2 14,4
Μειωμένα  έξοδα  φακέλου 7,8 10,9 10,8 13,8 9,7
Διαπροσωπικές  σχέσεις  με  
τράπεζα/συμπεριφορά  υπαλλήλων 9,4 11,5 1,5 8,3 11,2
Τρόπος  καταβολής  δόσεων 7,5 4,9 3,1 13,1 10,4
Συνεργασία  πολλών  ετών 7,5 6,0 15,4 9,0 7,2
Άρνηση  άλλων  τραπεζών  να  
δανειοδοτήσουν  την  επιχείρησή  σας 4,9 7,7 1,5 3,4 5,4
Περίοδος  χάριτος  για  την  έναρξη  της  
αποπληρωμής 5,8 1,1 1,5 0,7 7,2

Εμπιστοσύνη  στην  τράπεζα/αξιοπιστία 8,4 4,9 1,5 1,4 1,1
Χρόνος  έκδοσης/διεκπαιρέωσης  
δανείου 4,5 2,2 1,5 4,8 1,8
Επιστροφή  τόκων  σε  περίπτωση  
συνεπούς  καταβολής  των  δόσεων 3,6 4,9  1,4 2,9
Επίπεδο  εξυπηρέτησης 1,9 3,8 6,2 1,4 1,4
Λιγότερη  γραφειοκρατεία 1,6 1,1  2,1 1,1
Κοντινή  απόσταση  από  εταιρεία 0,6 3,3 1,5 0,7 0,4
Συνολικό  κόστος  δανείου     2,2
Τυχαία 0,6  1,5 0,7  
Άλλο 1,3 3,3 1,5 2,1 0,7
ΔΓ/ΔΑ 2,9 3,8 1,5 1,4 6,8
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Πολύ και αρκετά Λίγο και καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Πόσο

 

χρονοβόρος

 

ήταν

 

η

 

διαδικασία

 

που

 

ακολούθησε

 μετά

 

την

 

έγκριση

 

του

 

δανείου

 

για

 

να

 

εισπράξετε

 

το

 

κεφάλαιο; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

4,0 93,5 2,5

6,6 91,8 1,6

6,8 91,6 1,6

9,7 86,9 3,4

18,5 81,5 0,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΕΕ

ΕΠΕ

Ατομική

ΟΕ

ΑΕ

Πολύ και αρκετά Λίγο και καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



1,2

0,7

1,2

7,5

14,4

75,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Όχι, κανένα

Ναι, χρόνου

Ναι και χρόνου και κόστους

Ναι, κόστους

Άλλα προβλήματα

ΔΓ/ΔΑ

Το

 

αίτημα

 

της

 

Τράπεζας

 

να

 

προσκομίσετε

 ασφαλιστική

 

ενημερότητα

 

ως

 

προϋπόθεση

 εκταμίευσης

 

του

 

δανείου, σας

 

δημιουργεί

 

προβλήματα;

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Το

 

αίτημα

 

της

 

Τράπεζας

 

να

 

προσκομίσετε

 ασφαλιστική

 

ενημερότητα

 

ως

 

προϋπόθεση

 εκταμίευσης

 

του

 

δανείου, σας

 

δημιουργεί

 

προβλήματα;

 
ανά

 

οικονομική

 

δραστηριότητα

69,4 19,4
1,0

4,1
0,0 6,1

70,1 16,8 0,0 12,5 0,5 0,0

76,0 14,9 3,3 4,1 1,2 0,4

77,6 12,1
0,7

7,9 0,7 1,1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Εμπόριο

Ακίνητη περιουσία

Μεταποίηση

Υπηρεσίες

Όχι, κανένα Ναι, χρόνου Ναι, κόστους

Ναι και χρόνου και κόστους Άλλα προβλήματα ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Το

 

αίτημα

 

της

 

Τράπεζας

 

να

 

προσκομίσετε

 ασφαλιστική

 

ενημερότητα

 

ως

 

προϋπόθεση

 εκταμίευσης

 

του

 

δανείου, σας

 

δημιουργεί

 

προβλήματα;

 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

73,1 15,5 1,4 7,9 0,9 1,1

82,2 9,9 1,0 6,9 0,00,0

82,8 9,7
0,0

4,30,0 3,2
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50 - 250 Άτομα

10 - 49 Άτομα

0 - 9 Άτομα

Όχι, κανένα Ναι, χρόνου Ναι, κόστους

Ναι και χρόνου και κόστους Άλλα προβλήματα Τι; ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Το

 

αίτημα

 

της

 

Τράπεζας

 

να

 

προσκομίσετε

 ασφαλιστική

 

ενημερότητα

 

ως

 

προϋπόθεση

 εκταμίευσης

 

του

 

δανείου, σας

 

δημιουργεί

 

προβλήματα;

 
ανά

 

νομική

 

μορφή

70,8 18,5 6,2 3,1 1,5 0,0

71,7 15,9
0,0

11,0
0,0 1,4

74,0 14,6 1,0 8,4 0,6 1,3

76,6 13,3 1,8 5,4 1,1 1,8

78,1 13,1
0,0

7,7 0,5 0,5
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ΕΠΕ

ΕΕ

Όχι, κανένα Ναι, χρόνου Ναι, κόστους

Ναι και χρόνου και κόστους Άλλα προβλήματα Τι; ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



43,5

40,7
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Ναι, διότι σημαίνει
υψηλότερο κόστος

Όχι καθόλου Ναι, διότι σημαίνει
περισσότερο χρόνο

ΔΓ/ΔΑ

Θεωρείτε

 

κακό

 

για

 

εσάς

 

όταν

 

η

 

Τράπεζα

 

σας

 

υποχρεώνει

 

να

 

ασφαλίσετε

 

το

 

δάνειο σε

 συγκεκριμένη

 

ασφαλιστική

 

εταιρεία; 

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Θεωρείτε

 

κακό

 

για

 

εσάς

 

όταν

 

η

 

Τράπεζα

 

σας

 

υποχρεώνει

 

να

 ασφαλίσετε

 

το

 

δάνειο

 

σε

 

συγκεκριμένη

 

ασφαλιστική

 

εταιρεία;

 
ανά

 

οικονομική

 

δραστηριότητα

38,9 4,4
45,5

11,2

42,4 4,3
34,2

19,0

44,9 7,1
39,8

8,2

52,5 5,8
36,8

5,0
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Ακίνητη περιουσία

Υπηρεσίες

Μεταποίηση

Εμπόριο

Ναι, διότι σημαίνει υψηλότερο κόστος Ναι, διότι σημαίνει περισσότερο χρόνο
Όχι καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Θεωρείτε

 

κακό

 

για

 

εσάς

 

όταν

 

η

 

Τράπεζα

 

σας

 

υποχρεώνει

 

να

 ασφαλίσετε

 

το

 

δάνειο

 

σε

 

συγκεκριμένη

 

ασφαλιστική

 

εταιρεία;

 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

38,3 1,1 54,1 6,6

40,6 5,2
42,9

11,4

42,8 4,8
36,6

15,9

46,0 5,8
37,8

10,4

63,1 12,3
13,8

10,8
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Ατομική

ΟΕ

Ναι, διότι σημαίνει υψηλότερο κόστος Ναι, διότι σημαίνει περισσότερο χρόνο
Όχι καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Θεωρείτε

 

κακό

 

για

 

εσάς

 

όταν

 

η

 

Τράπεζα

 

σας

 

υποχρεώνει

 

να

 ασφαλίσετε

 

το

 

δάνειο

 

σε

 

συγκεκριμένη

 

ασφαλιστική

 

εταιρεία;

 
ανά

 

νομική

 

μορφή

34,4 9,7
40,9

15,1

44,2 4,2
41,7

9,9

46,5 6,9
32,7

13,9
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10 - 49 Άτομα
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50 - 250 Άτομα

Ναι, διότι σημαίνει υψηλότερο κόστος Ναι, διότι σημαίνει περισσότερο χρόνο
Όχι καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Έχετε

 

αποπληρώσει

 

το/τα

 

δάνειο/α

 

της

 

επιχείρησής

 

σας; 

ΔΓ/ΔΑ
1,6%

Όχι
79,1%

Ναι
19,3%

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Έχετε

 

αποπληρώσει

 

το/τα

 

δάνειο/α

 

της

 

επιχείρησής

 

σας; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

16,8 81,5 1,6

18,2 80,2 1,7

19,6 78,7 1,8

25,5 73,5 1,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Υπηρεσίες

Εμπόριο

Ακίνητη περιουσία

Μεταποίηση

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Έχετε

 

αποπληρώσει

 

το/τα

 

δάνειο/α

 

της

 

επιχείρησής

 

σας; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

9,7 87,1 3,2

20,3 78,2 1,5

20,8 78,2 1,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10 - 49 Άτομα

0 - 9 Άτομα

50 - 250 Άτομα

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Έχετε

 

αποπληρώσει

 

το/τα

 

δάνειο/α

 

της

 

επιχείρησής

 

σας; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

10,8 83,1 6,2

17,2 81,4 1,4

18,3 80,2 1,4

21,4 77,3 1,3

21,9 77,0 1,1
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ΕΠΕ

ΕΕ

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Πόσο

 

χρονοβόρος

 

ήταν

 

η

 

διαδικασία

 

για

 

το

 

κλείσιμο

 του

 

φακέλου

 

μετά

 

την

 

αποπληρωμή

 

του

 

δανείου; 

Καθόλου
59,8%

Λίγο
19,6%

Αρκετά
9,5%

Πολύ
3,2%

ΔΓ/ΔΑ
7,9%

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Πόσο

 

χρονοβόρος

 

ήταν

 

η

 

διαδικασία

 

για

 

το

 

κλείσιμο

 του

 

φακέλου

 

μετά

 

την

 

αποπληρωμή

 

του

 

δανείου; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

9,1 81,8 9,1

10,1 82,0 7,9

19,4 71,0 9,7

20,0 76,0 4,0
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Υπηρεσίες

Μεταποίηση

Εμπόριο

Ακίνητη περιουσία

Πολύ και αρκετά Λίγο και καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Πόσο

 

χρονοβόρος

 

ήταν

 

η

 

διαδικασία

 

για

 

το

 

κλείσιμο

 του

 

φακέλου

 

μετά

 

την

 

αποπληρωμή

 

του

 

δανείου; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

0,0 88,9 11,1

9,5 90,5 0,0

13,8 77,4 8,8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0 - 9 Άτομα

10 - 49 Άτομα

50 - 250 Άτομα

Πολύ και αρκετά Λίγο και καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Πόσο

 

χρονοβόρος

 

ήταν

 

η

 

διαδικασία

 

για

 

το

 

κλείσιμο

 του

 

φακέλου

 

μετά

 

την

 

αποπληρωμή

 

του

 

δανείου; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

2,5 95,0 2,5

8,0 80,0 12,0

11,8 78,4 9,8

15,2 75,8 9,1

71,4 28,6 0,0
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Πολύ και αρκετά Λίγο και καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Διευκολύνεστε

 

ή

 

διευκολυνθήκατε

 

από

 

την

 τράπεζα

 

στην

 

εξυπηρέτηση

 

του

 

δανείου

 

σας

 

όταν:

43,3 21,1
35,5

50,9 16,5
32,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Αντιμετωπίζατε οικονομικές
δυσκολίες

Σε περιόδους ύφεσης της
οικονομίας

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Διευκολύνεστε

 

ή

 

διευκολυνθήκατε

 

από

 

την

 τράπεζα

 

στην

 

εξυπηρέτηση

 

του

 

δανείου

 

σας

 όταν

 

αντιμετωπίζατε

 

οικονομικές

 

δυσκολίες

 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

47,9 10,7 41,3

50,5 19,6 29,9

51,9 18,0 30,1

54,1 18,4 27,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Υπηρεσίες

Εμπόριο

Μεταποίηση

Ακίνητη περιουσία

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Διευκολύνεστε

 

ή

 

διευκολυνθήκατε

 

από

 

την

 τράπεζα

 

στην

 

εξυπηρέτηση

 

του

 

δανείου

 

σας

 όταν

 

αντιμετωπίζατε

 

οικονομικές

 

δυσκολίες

 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

47,3 16,7 36,1

59,4 15,8 24,8

72,0 16,1 11,8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 - 250 Άτομα

10 - 49 Άτομα

0 - 9 Άτομα

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Διευκολύνεστε

 

ή

 

διευκολυνθήκατε

 

από

 

την

 τράπεζα

 

στην

 

εξυπηρέτηση

 

του

 

δανείου

 

σας

 όταν

 

αντιμετωπίζατε

 

οικονομικές

 

δυσκολίες

 ανά

 

νομική

 

μορφή

44,8 18,6 36,6

47,1 20,1 32,8

47,6 13,8 38,6

50,8 9,2 40,0

60,8 14,4 24,8
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Ατομική

ΟΕ

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Διευκολύνεστε

 

ή

 

διευκολυνθήκατε

 

από

 

την

 τράπεζα

 

στην

 

εξυπηρέτηση

 

του

 

δανείου

 

σας

 σε

 

περιόδους

 

ύφεσης

 

της

 

οικονομίας

 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

32,7 32,7 34,7

43,0 16,5 40,5

43,7 21,5 34,7

48,4 20,1 31,5
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Ακίνητη περιουσία

Υπηρεσίες

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Διευκολύνεστε

 

ή

 

διευκολυνθήκατε

 

από

 

την

 τράπεζα

 

στην

 

εξυπηρέτηση

 

του

 

δανείου

 

σας

 σε

 

περιόδους

 

ύφεσης

 

της

 

οικονομίας

 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

42,7 20,8 36,6

45,5 15,8 38,6

46,2 30,1 23,7
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ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Διευκολύνεστε

 

ή

 

διευκολυνθήκατε

 

από

 

την

 τράπεζα

 

στην

 

εξυπηρέτηση

 

του

 

δανείου

 

σας

 σε

 

περιόδους

 

ύφεσης

 

της

 

οικονομίας

 ανά

 

νομική

 

μορφή

34,5 29,0 36,6

38,3 23,5 38,3

43,2 21,1 35,7

44,6 9,2 46,2

51,1 18,3 30,6
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ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα
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Επιλέγατε την ίδια τράπεζα να
συνεργαστείτε

Θα αλλάζατε τράπεζα ΔΓ/ΔΑ

Σε

 

περίπτωση

 

που

 

στο

 

μέλλον

 

προκύψει

 

η

 

ανάγκη

 

η

 επιχείρησή

 

σας

 

να

 

συνάψει

 

νέο

 

δάνειο

 

με

 

κάποια

 

τράπεζα: 

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Σε

 

περίπτωση

 

που

 

στο

 

μέλλον

 

προκύψει

 

η

 

ανάγκη

 

η

 επιχείρησή

 

σας

 

να

 

συνάψει

 

νέο

 

δάνειο

 

με

 

κάποια

 

τράπεζα

 

θα:

 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

51,2 25,1 23,7

56,1 21,4 22,4

57,1 22,8 20,1

64,5 19,8 15,7
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Εμπόριο

Επιλέγατε την ίδια τράπεζα να συνεργαστείτε Θα αλλάζατε τράπεζα ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Σε

 

περίπτωση

 

που

 

στο

 

μέλλον

 

προκύψει

 

η

 

ανάγκη

 

η

 επιχείρησή

 

σας

 

να

 

συνάψει

 

νέο

 

δάνειο

 

με

 

κάποια

 

τράπεζα

 

θα: 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

50,5 12,9 36,6

56,4 24,8 18,7

58,4 17,8 23,8
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10 - 49 Άτομα

0 - 9 Άτομα

50 - 250 Άτομα

Επιλέγατε την ίδια τράπεζα να συνεργαστείτε Θα αλλάζατε τράπεζα ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Σε

 

περίπτωση

 

που

 

στο

 

μέλλον

 

προκύψει

 

η

 

ανάγκη

 

η

 επιχείρησή

 

σας

 

να

 

συνάψει

 

νέο

 

δάνειο

 

με

 

κάποια

 

τράπεζα

 

θα: 
ανά

 

νομική

 

μορφή

50,3 27,3 22,4

52,5 29,5 18,0

58,6 24,8 16,6

60,8 14,4 24,8

67,7 16,9 15,4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΕΕ

ΑΕ

ΕΠΕ

ΟΕ

Ατομική

Επιλέγατε την ίδια τράπεζα να συνεργαστείτε Θα αλλάζατε τράπεζα ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

έχουν

 

συνάψει

 

κάποιο

 

δάνειο

 

από

 

τράπεζα



Μελλοντική

 

συμπεριφορά

 

σύναψης

 νέου

 

δανείου

 

των

 

επιχειρήσεων: 

59,1

21,3
19,5

0

10

20

30

40

50

60

Θα επέλεγαν την ίδια τράπεζα
για να συνεργαστούν

Θα άλαζαν τράπεζα ΔΓ/ΔΑ

Όσες

 

επιχειρήσεις

 

σύναψαν

 

δάνειο

 

με

 
την

 

τράπεζα

 

που

 

συνεργάζονται



Μελλοντική

 

συμπεριφορά

 

σύναψης

 νέου

 

δανείου

 

των

 

επιχειρήσεων:

39,5

33,6

27,0

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Θα επέλεγαν την ίδια τράπεζα
για να συνεργαστούν

Θα άλαζαν τράπεζα ΔΓ/ΔΑ

Όσες

 

επιχειρήσεις

 

σύναψαν

 

δάνειο

 

με

 

τράπεζα

 
άλλην

 

από

 

αυτήν

 

με

 

την

 

οποία

 

συνεργάζονται



Γνωρίζετε

 

το

 

Ταμείο

 

Εγγυοδοσίας

 

Μικρών

 και

 

Πολύ

 

Μικρών

 

Επιχειρήσεων

 

(ΤΕΜΠΕ); 

ΔΓ/ΔΑ
0,5%

Όχι
71,7%

Ναι
27,8%



Γνωρίζετε

 

το

 

Ταμείο

 

Εγγυοδοσίας

 

Μικρών

 και

 

Πολύ

 

Μικρών

 

Επιχειρήσεων

 

(ΤΕΜΠΕ); 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

23,4 76,2 0,5

30,9 69,1 0,0

31,6 67,1 1,3

36,0 63,4 0,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Υπηρεσίες

Μεταποίηση

Ακίνητη περιουσία

Εμπόριο

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Γνωρίζετε

 

το

 

Ταμείο

 

Εγγυοδοσίας

 

Μικρών

 και

 

Πολύ

 

Μικρών

 

Επιχειρήσεων

 

(ΤΕΜΠΕ); 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

26,6 73,0 0,4

34,9 64,2 0,9

35,8 62,8 1,5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10 - 49 Άτομα

50 - 250 Άτομα

0 - 9 Άτομα

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Γνωρίζετε

 

το

 

Ταμείο

 

Εγγυοδοσίας

 

Μικρών

 και

 

Πολύ

 

Μικρών

 

Επιχειρήσεων

 

(ΤΕΜΠΕ); 
ανά

 

νομική

 

μορφή

22,5 76,6 0,9

28,7 71,0 0,3

31,4 68,1 0,5

32,1 67,9 0,0

33,6 66,4 0,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΕΕ

ΕΠΕ

ΑΕ

ΟΕ

Ατομική

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε

 

ότι, η λειτουργία του Ταμείου

 Εγγυοδοσίας

 

(ΤΕΜΠΕ), σας

 

διευκολύνει

 στη λήψη ή / και

 

την

 

εξυπηρέτηση

 

του

 (των) δανείου

 

(δανείων) σας;

Καθόλου
18,1%

Λίγο
16,5%

Αρκετά
18,7%

Πολύ
8,5%

ΔΓ/ΔΑ
38,3%

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

γνωρίζουν

 

το

 

ταμείο

 

Εγγυοδοσίας

 

Μικρών

 

και

 

Πολύ

 

μικρών

 

Επιχειρήσεων



Πιστεύετε

 

ότι, η

 

λειτουργία

 

του

 

Ταμείου

 

Εγγυοδοσίας

 

(ΤΕΜΠΕ), σας

 

διευκολύνει

 

στη

 λήψη

 

ή

 

/ και

 

την

 

εξυπηρέτηση

 

του

 (των) δανείου

 

(δανείων) σας; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

8,5 45,8 45,8

22,5 36,6 40,8

30,6 36,7 32,7

34,1 28,8 37,1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Εμπόριο

Μεταποίηση

Ακίνητη περιουσία

Υπηρεσίες

Πολύ και αρκετά Λίγο και καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

γνωρίζουν

 

το

 

ταμείο

 

Εγγυοδοσίας

 

Μικρών

 

και

 

Πολύ

 

μικρών

 

Επιχειρήσεων



Πιστεύετε

 

ότι, η

 

λειτουργία

 

του

 

Ταμείου

 

Εγγυοδοσίας

 

(ΤΕΜΠΕ), σας

 

διευκολύνει

 

στη

 λήψη

 

ή

 

/ και

 

την

 

εξυπηρέτηση

 

του

 (των) δανείου

 

(δανείων) σας; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

18,4 34,2 47,4

22,4 49,0 28,6

28,5 32,9 38,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0 - 9 Άτομα

10 - 49 Άτομα

50 - 250 Άτομα

Πολύ και αρκετά Λίγο και καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

γνωρίζουν

 

το

 

ταμείο

 

Εγγυοδοσίας

 

Μικρών

 

και

 

Πολύ

 

μικρών

 

Επιχειρήσεων



Πιστεύετε

 

ότι, η

 

λειτουργία

 

του

 

Ταμείου

 

Εγγυοδοσίας

 

(ΤΕΜΠΕ), σας

 

διευκολύνει

 

στη

 λήψη

 

ή

 

/ και

 

την

 

εξυπηρέτηση

 

του

 (των) δανείου

 

(δανείων) σας; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

16,7 31,0 52,4

18,5 37,8 43,7

21,2 42,4 36,5

34,5 32,4 33,1

35,5 29,1 35,5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΟΕ

Ατομική

ΕΠΕ

ΑΕ

ΕΕ

Πολύ και αρκετά Λίγο και καθόλου ΔΓ/ΔΑ

Βάση: Όσες

 

επιχειρήσεις

 

γνωρίζουν

 

το

 

ταμείο

 

Εγγυοδοσίας

 

Μικρών

 

και

 

Πολύ

 

μικρών

 

Επιχειρήσεων



Ο

 

θεσμός

 

του

 

Τειρεσία

 

πιστεύετε

 

ότι

 

δημιουργεί

 προβλήματα

 

στις

 

τραπεζικές

 

συναλλαγές

 

και

 στην

 

προσπάθεια

 

εκταμίευσης

 

επιχειρηματικών

 

δανείων; 

Καθόλου
41,3%

Λίγο
13,4%

Αρκετά
20,7%

Πολύ
18,3%

ΔΓ/ΔΑ
6,4%



Ο

 

θεσμός

 

του

 

Τειρεσία

 

πιστεύετε

 

ότι

 

δημιουργεί

 προβλήματα

 

στις

 

τραπεζικές

 

συναλλαγές

 

και

 στην

 

προσπάθεια

 

εκταμίευσης

 

επιχειρηματικών

 

δανείων; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

34,5 61,6 3,9

36,6 54,9 8,5

38,9 55,0 6,1

41,0 52,0 7,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Εμπόριο

Ακίνητη περιουσία

Υπηρεσίες

Μεταποίηση

Πολύ και αρκετά Λίγο και καθόλoυ ΔΓ/ΔΑ



Ο

 

θεσμός

 

του

 

Τειρεσία

 

πιστεύετε

 

ότι

 

δημιουργεί

 προβλήματα

 

στις

 

τραπεζικές

 

συναλλαγές

 

και

 στην

 

προσπάθεια

 

εκταμίευσης

 

επιχειρηματικών

 

δανείων; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

29,4 68,8 1,8

32,1 62,0 5,8

40,3 53,0 6,7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0 - 9 Άτομα

10 - 49 Άτομα

50 - 250 Άτομα

Πολύ και αρκετά Λίγο και καθόλoυ ΔΓ/ΔΑ



Ο

 

θεσμός

 

του

 

Τειρεσία

 

πιστεύετε

 

ότι

 

δημιουργεί

 προβλήματα

 

στις

 

τραπεζικές

 

συναλλαγές

 

και

 στην

 

προσπάθεια

 

εκταμίευσης

 

επιχειρηματικών

 

δανείων; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

31,3 60,8 7,9

37,9 55,9 6,3

38,5 57,3 4,2

40,0 57,6 2,4

42,8 49,5 7,7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Ατομική

ΕΕ

ΑΕ

ΟΕ

ΕΠΕ

Πολύ και αρκετά Λίγο και καθόλoυ ΔΓ/ΔΑ



Θεωρείτε

 

ότι, το

 

μπλοκ

 

επιταγών

 

είναι

 

κάτι

 

χρήσιμο

 και

 

απαραίτητο

 

στη

 

λειτουργία

 

της

 

επιχείρησή

 

σας;

ΔΓ/ΔΑ
1,0%

Όχι
20,5%

Ναι
78,5%



Θεωρείτε

 

ότι, το

 

μπλοκ

 

επιταγών

 

είναι

 

κάτι

 

χρήσιμο

 και

 

απαραίτητο

 

στη

 

λειτουργία

 

της

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

74,2 25,0 0,8

78,0 20,1 1,8

81,6 17,1 1,3

84,6 14,6 0,9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Ακίνητη περιουσία

Μεταποίηση

Υπηρεσίες

Εμπόριο

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Θεωρείτε

 

ότι, το

 

μπλοκ

 

επιταγών

 

είναι

 

κάτι

 

χρήσιμο

 και

 

απαραίτητο

 

στη

 

λειτουργία

 

της

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

76,2 22,7
1,2

91,2 8,8 0,0

95,4 4,6
0,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 - 250 Άτομα

10 - 49 Άτομα

0 - 9 Άτομα

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Θεωρείτε

 

ότι, το

 

μπλοκ

 

επιταγών

 

είναι

 

κάτι

 

χρήσιμο

 και

 

απαραίτητο

 

στη

 

λειτουργία

 

της

 

επιχείρησή

 

σας;

 
ανά

 

νομική

 

μορφή

66,6 32,0 1,4

76,0 20,8 3,2

78,9 20,4 0,8

88,7 10,6 0,8

92,3 7,7 0,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΑΕ

ΕΠΕ

ΟΕ

ΕΕ

Ατομική

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε

 

ότι, οι

 

μεταχρονολογημένες

 

επιταγές

 είναι

 

χρήσιμες

 

για

 

τη

 

γενικότερη

 

λειτουργία

 

τις

 

αγοράς; 

Όχι
20,9%

Μάλλον Όχι
5,9%

Μάλλον Ναι
19,8%

Ναι
50,6%

ΔΓ/ΔΑ
2,8%



Πιστεύετε

 

ότι, οι

 

μεταχρονολογημένες

 

επιταγές

 είναι

 

χρήσιμες

 

για

 

τη

 

γενικότερη

 

λειτουργία

 

τις

 

αγοράς; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

59,8 34,1 6,1

70,1 26,1 3,8

72,6 26,1 1,3

73,5 26,1 0,3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Μεταποίηση

Ακίνητη περιουσία

Εμπόριο

Υπηρεσίες

Ναι και μάλλον ναι Όχι και μάλλον όχι ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε

 

ότι, οι

 

μεταχρονολογημένες

 

επιταγές

 είναι

 

χρήσιμες

 

για

 

τη

 

γενικότερη

 

λειτουργία

 

τις

 

αγοράς; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

64,2 34,9
0,9

70,7 26,6 2,7

72,3 23,4
4,4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10 - 49 Άτομα

0 - 9 Άτομα

50 - 250 Άτομα

Ναι και μάλλον ναι Όχι και μάλλον όχι ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε

 

ότι, οι

 

μεταχρονολογημένες

 

επιταγές

 είναι

 

χρήσιμες

 

για

 

τη

 

γενικότερη

 

λειτουργία

 

τις

 

αγοράς; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

66,0 29,7 4,2

66,0 31,3 2,6

67,2 28,8 4,0

74,2 23,2 2,6

78,4 21,6 0,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΑΕ

ΟΕ

ΕΕ

ΕΠΕ

Ατομική

Ναι και μάλλον ναι Όχι και μάλλον όχι ΔΓ/ΔΑ



Πιστεύετε

 

ότι, οι

 

μεταχρονολογημένες

 

επιταγές

 είναι

 

χρήσιμες

 

για

 

τη

 

γενικότερη

 

λειτουργία

 

τις

 

αγοράς

 

; 

Όσοι

 

θεωρούν

 

ότι

 

το

 

μπλοκ

 

επιταγών

 

είναι

 

κάτι

 

χρήσιμο

 

και

 
απαραίτητο

 

στη

 

λειτουργία

 

της

 

επιχείρησής

 

τους

Όχι
17,7%

Μάλλον Όχι
5,1%

Μάλλον Ναι
19,9%

Ναι
55,6%

ΔΓ/ΔΑ
1,7%



Πιστεύετε

 

ότι, οι

 

μεταχρονολογημένες

 

επιταγές

 είναι

 

χρήσιμες

 

για

 

τη

 

γενικότερη

 

λειτουργία

 

τις

 

αγοράς

 

; 

Όσοι

 

θεωρούν

 

ότι

 

το

 

μπλοκ

 

επιταγών

 

δεν

 

είναι

 

χρήσιμο

 

και

 
απαραίτητο

 

στη

 

λειτουργία

 

της

 

επιχείρησής

 

τους

Όχι
33,3%

Μάλλον Όχι
7,8%

Μάλλον Ναι
20,2%

Ναι
33,1%

ΔΓ/ΔΑ
5,6%



Η

 

ένταξη

 

της

 

Ελλάδας

 

στην

 

ΟΝΕ, θα

 

λέγατε

 

ότι, σε

 

γενικές

 

γραμμές

 δημιούργησε

 

πιο

 

ευνοϊκές

 

συνθήκες

 

στον

 

τομέα

 

της

 

συναλλαγής

 

των

 ΜΜΕ

 

με

 

τους

 

τραπεζικούς

 

οργανισμούς; 

Όχι
12,3%

Μάλλον όχι
12,3%

Μάλλον ναι
27,6%

Ναι
40,3%

ΔΓ/ΔΑ
7,5%



Η

 

ένταξη

 

της

 

Ελλάδας

 

στην

 

ΟΝΕ, θα

 

λέγατε

 

ότι, σε

 

γενικές

 

γραμμές

 δημιούργησε

 

πιο

 

ευνοϊκές

 

συνθήκες

 

στον

 

τομέα

 

της

 

συναλλαγής

 

των

 ΜΜΕ

 

με

 

τους

 

τραπεζικούς

 

οργανισμούς; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

62,1 30,3 7,5

67,7 25,5 6,8

70,7 21,3 7,9

77,8 14,3 7,8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Ακίνητη περιουσία

Υπηρεσίες

Μεταποίηση

Εμπόριο

Ναι και μάλλον ναι Όχι και μάλλον όχι ΔΓ/ΔΑ



Η

 

ένταξη

 

της

 

Ελλάδας

 

στην

 

ΟΝΕ, θα

 

λέγατε

 

ότι, σε

 

γενικές

 

γραμμές

 δημιούργησε

 

πιο

 

ευνοϊκές

 

συνθήκες

 

στον

 

τομέα

 

της

 

συναλλαγής

 

των

 ΜΜΕ

 

με

 

τους

 

τραπεζικούς

 

οργανισμούς; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

66,8 25,5 7,7

74,3 18,3 7,3

75,2 19,7 5,1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10 - 49 Άτομα

50 - 250 Άτομα

0 - 9 Άτομα

Ναι και μάλλον ναι Όχι και μάλλον όχι ΔΓ/ΔΑ



Η

 

ένταξη

 

της

 

Ελλάδας

 

στην

 

ΟΝΕ, θα

 

λέγατε

 

ότι, σε

 

γενικές

 

γραμμές

 δημιούργησε

 

πιο

 

ευνοϊκές

 

συνθήκες

 

στον

 

τομέα

 

της

 

συναλλαγής

 

των

 ΜΜΕ

 

με

 

τους

 

τραπεζικούς

 

οργανισμούς; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

60,8 30,0 9,1

66,1 26,6 7,3

68,7 23,4 7,9

77,8 17,9 4,2

78,4 12,8 8,8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΕΕ

ΑΕ

ΕΠΕ

ΟΕ

Ατομική

Ναι και μάλλον ναι Όχι και μάλλον όχι ΔΓ/ΔΑ



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας;

1,7 97,8 0,6

3,5 95,5 1,0

6,6 93,1 0,3

7,7 91,9 0,3

13,1 85,3 1,6

13,4 85,7 0,9

71,7 27,7 0,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Αυτοχρηματοδότηση

Αναπτυξιακοί νόμοι

Αφορολόγητα αποθεματικά

Χρηματιστήριο

Άλλοι χρηματοδοτικοί
οργανισμοί

Ανορθόδοξοι τρόποι
χρηματοδότησης

Ταμείο εγγυοδοσίας

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

7,3 92,7 0,0

7,4 91,7 0,9

7,4 92,4 0,2

9,4 90,6 0,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Μεταποίηση

Εμπόριο

Ακίνητη περιουσία

Υπηρεσίες

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Χρηματιστήριο



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

5,1 94,9 0,0

5,5 94,5 0,0

8,1 91,5 0,4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0 - 9 Άτομα

50 - 250 Άτομα

10 - 49 Άτομα

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Χρηματιστήριο



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

3,8 95,8 0,4

7,2 92,8
0,0

8,1 91,9 0,0

8,2 90,8 1,1

9,0 90,9 0,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Ατομική

ΑΕ

ΟΕ

ΕΕ

ΕΠΕ

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Χρηματιστήριο



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

66,6 33,0 0,5

68,3 31,1 0,6

74,5 24,8 0,6

80,9 18,3 0,9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Ακίνητη περιουσία

Μεταποίηση

Υπηρεσίες

Εμπόριο

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Αυτοχρηματοδότηση



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

69,3 27,7
2,9

71,6 28,0
0,4

77,1 22,9
0,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 - 250 Άτομα

0 - 9 Άτομα

10 - 49 Άτομα

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Αυτοχρηματοδότηση



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

67,5 31,9 0,6

68,3 30,1 1,6

69,8 29,8 0,4

78,9 21,1 0,0

86,4 13,6 0,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΕΕ

ΟΕ

ΕΠΕ

ΑΕ

Ατομική

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Αυτοχρηματοδότηση



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

3,7 96,3 0,0

5,1 94,6 0,2

6,8 93,2 0,0

10,2 88,9 0,9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Ακίνητη περιουσία

Μεταποίηση

Εμπόριο

Υπηρεσίες

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Άλλοι

 

χρηματοδοτικοί

 

οργανισμοί



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

6,1 93,5 0,4

9,2 90,8 0,0

10,2 89,8 0,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10 - 49 Άτομα

50 - 250 Άτομα

0 - 9 Άτομα

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Άλλοι

 

χρηματοδοτικοί

 

οργανισμοί



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

4,1 95,8 0,2

5,2 94,8 0,0

7,9 91,0 1,1

9,1 90,6 0,4

14,4 85,6 0,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΕΕ

ΕΠΕ

ΑΕ

ΟΕ

Ατομική

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Άλλοι

 

χρηματοδοτικοί

 

οργανισμοί



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

9,6 88,3 2,2

9,9 89,5 0,6

22,6 77,1 0,3

25,0 74,4 0,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Υπηρεσίες

Μεταποίηση

Εμπόριο

Ακίνητη περιουσία

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Αναπτυξιακοί

 

νόμοι



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

9,6 89,5 0,8

27,7 70,1 2,2

48,6 50,5 0,9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 - 250 Άτομα

10 - 49 Άτομα

0 - 9 Άτομα

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Αναπτυξιακοί

 

νόμοι



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

8,0 91,5 0,5

11,0 89,0

12,0 84,8 3,2

17,0 81,5 1,5

23,0 75,5 1,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΑΕ

ΕΠΕ

ΕΕ

ΟΕ

Ατομική

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Αναπτυξιακοί

 

νόμοι



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

0,9 98,3 0,9

1,4 98,2 0,5

1,8 98,2 0,0

3,5 95,8 0,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Μεταποίηση

Υπηρεσίες

Εμπόριο

Ακίνητη περιουσία

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Ταμείο

 

εγγυοδοσίας



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

1,3 98,1 0,6

2,8 97,2 0,0

4,4 94,9 0,7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10 - 49 Άτομα

50 - 250 Άτομα

0 - 9 Άτομα

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Ταμείο

 

εγγυοδοσίας



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

νομική

 

μορφή:

0,8 98,9 0,4

0,9 98,6 0,5

2,1 96,6 1,3

2,6 97,1 0,3

3,2 96,8 0,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΕΕ

ΟΕ

ΑΕ

Ατομική

ΕΠΕ

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Ταμείο

 

εγγυοδοσίας



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

9,0 89,9 1,1

12,8 85,4 1,7

20,7 78,0 1,2

21,0 76,1 2,9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Μεταποίηση

Υπηρεσίες

Ακίνητη περιουσία

Εμπόριο

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Αφορολόγητα

 

αποθεματικά



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

8,8 89,7 1,5

33,6 62,8 3,6

49,5 50,5 0,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 - 250 Άτομα

10 - 49 Άτομα

0 - 9 Άτομα

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Αφορολόγητα

 

αποθεματικά



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

2,7 95,9 1,4

7,3 92,2 0,5

12,0 88,0

17,0 79,6 3,4

34,6 63,1 2,4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ΑΕ

ΕΠΕ

ΕΕ

ΟΕ

Ατομική

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Αφορολόγητα

 

αποθεματικά



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

τομέα

 

οικονομικής

 

δραστηριότητας

2,6 96,5 0,9

3,2 95,8 1,0

3,9 95,0 1,1

4,3 95,1 0,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Υπηρεσίες

Εμπόριο

Μεταποίηση

Ακίνητη περιουσία

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Ανορθόδοξοι

 

τρόποι

 

χρηματοδότησης



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

αριθμό

 

απασχολούμενων

1,5 97,8 0,7

3,5 95,5 1,1

6,4 93,6 0,0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 - 250 Άτομα

0 - 9 Άτομα

10 - 49 Άτομα

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Ανορθόδοξοι

 

τρόποι

 

χρηματοδότησης



Ποιες

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

εναλλακτικές

 

πηγές

 χρηματοδότησης

 

έχει

 

χρησιμοποιήσει

 

η

 

επιχείρησή

 

σας; 
ανά

 

νομική

 

μορφή

1,6 96,8 1,6

2,9 95,8 1,3

3,7 95,8 0,5

3,8 95,1 1,1

3,9 95,1 0,9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Ατομική

ΕΠΕ

ΟΕ

ΑΕ

ΕΕ

Ναι Όχι ΔΓ/ΔΑ

Ανορθόδοξοι

 

τρόποι

 

χρηματοδότησης



…μετράει


	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	Slide Number 6
	Slide Number 7
	Slide Number 8
	Slide Number 9
	Slide Number 10
	Slide Number 11
	Slide Number 12
	Slide Number 13
	Slide Number 14
	Slide Number 15
	Slide Number 16
	Slide Number 17
	Slide Number 18
	Slide Number 19
	Slide Number 20
	Slide Number 21
	Slide Number 22
	Slide Number 23
	Slide Number 24
	Slide Number 25
	Slide Number 26
	Slide Number 27
	Slide Number 28
	Slide Number 29
	Slide Number 30
	Slide Number 31
	Slide Number 32
	Slide Number 33
	Slide Number 34
	Slide Number 35
	Slide Number 36
	Slide Number 37
	Slide Number 38
	Slide Number 39
	Slide Number 40
	Slide Number 41
	Slide Number 42
	Slide Number 43
	Slide Number 44
	Slide Number 45
	Slide Number 46
	Slide Number 47
	Slide Number 48
	Slide Number 49
	Slide Number 50
	Slide Number 51
	Slide Number 52
	Slide Number 53
	Slide Number 54
	Slide Number 55
	Slide Number 56
	Slide Number 57
	Slide Number 58
	Slide Number 59
	Slide Number 60
	Slide Number 61
	Slide Number 62
	Slide Number 63
	Slide Number 64
	Slide Number 65
	Slide Number 66
	Slide Number 67
	Slide Number 68
	Slide Number 69
	Slide Number 70
	Slide Number 71
	Slide Number 72
	Slide Number 73
	Slide Number 74
	Slide Number 75
	Slide Number 76
	Slide Number 77
	Slide Number 78
	Slide Number 79
	Slide Number 80
	Slide Number 81
	Slide Number 82
	Slide Number 83
	Slide Number 84
	Slide Number 85
	Slide Number 86
	Slide Number 87
	Slide Number 88
	Slide Number 89
	Slide Number 90
	Slide Number 91
	Slide Number 92
	Slide Number 93
	Slide Number 94
	Slide Number 95
	Slide Number 96
	Slide Number 97
	Slide Number 98
	Slide Number 99
	Slide Number 100
	Slide Number 101
	Slide Number 102
	Slide Number 103
	Slide Number 104
	Slide Number 105
	Slide Number 106
	Slide Number 107
	Slide Number 108
	Slide Number 109
	Slide Number 110
	Slide Number 111
	Slide Number 112
	Slide Number 113
	Slide Number 114
	Slide Number 115
	Slide Number 116
	Slide Number 117
	Slide Number 118
	Slide Number 119
	Slide Number 120
	Slide Number 121
	Slide Number 122
	Slide Number 123
	Slide Number 124
	Slide Number 125
	Slide Number 126
	Slide Number 127
	Slide Number 128
	Slide Number 129
	Slide Number 130
	Slide Number 131
	Slide Number 132
	Slide Number 133
	Slide Number 134
	Slide Number 135
	Slide Number 136
	Slide Number 137
	Slide Number 138
	Slide Number 139
	Slide Number 140
	Slide Number 141
	Slide Number 142
	Slide Number 143
	Slide Number 144
	Slide Number 145
	Slide Number 146
	Slide Number 147
	Slide Number 148
	Slide Number 149
	Slide Number 150
	Slide Number 151
	Slide Number 152
	Slide Number 153
	Slide Number 154
	Slide Number 155
	Slide Number 156
	Slide Number 157
	Slide Number 158
	Slide Number 159
	Slide Number 160
	Slide Number 161
	Slide Number 162
	Slide Number 163
	Slide Number 164
	Slide Number 165
	Slide Number 166
	Slide Number 167
	Slide Number 168
	Slide Number 169
	Slide Number 170
	Slide Number 171
	Slide Number 172
	Slide Number 173
	Slide Number 174
	Slide Number 175
	Slide Number 176
	Slide Number 177
	Slide Number 178
	Slide Number 179
	Slide Number 180
	Slide Number 181
	Slide Number 182
	Slide Number 183
	Slide Number 184
	Slide Number 185
	Slide Number 186
	Slide Number 187
	Slide Number 188
	Slide Number 189
	Slide Number 190
	Slide Number 191
	Slide Number 192
	Slide Number 193
	Slide Number 194
	Slide Number 195
	Slide Number 196
	Slide Number 197
	Slide Number 198
	Slide Number 199
	Slide Number 200
	Slide Number 201
	Slide Number 202
	Slide Number 203
	Slide Number 204
	Slide Number 205
	Slide Number 206
	Slide Number 207
	Slide Number 208
	Slide Number 209
	Slide Number 210
	Slide Number 211
	Slide Number 212
	Slide Number 213
	Slide Number 214
	Slide Number 215
	Slide Number 216
	Slide Number 217
	Slide Number 218
	Slide Number 219
	Slide Number 220
	Slide Number 221

